

АВТОРСЬКИЙ КОЛЕКТИВ

Бабенко Костянтин Анатолійович — доктор юридичних наук, професор, суддя Київського апеляційного адміністративного суду;

Банах Сергій Володимирович — кандидат юридичних наук, декан юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету;

Бобрик Володимир Іванович — кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу юрисдикційних форм правового захисту суб'єктів приватного права, судоустрою та судочинства Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф.Г. Бурчака НАПрН України;

Буглак Юрій Олександрович — кандидат юридичних наук, Голова підкомітету Верховної Ради України з питань запобігання та протидії політичній корупції, народний депутат України, Заслужений юрист України;

Галуцько Валентин Васильович — доктор юридичних наук, професор, директор Науково-дослідного Інституту Публічного права;

Гаруст Юрій Віталійович — доктор юридичних наук, заступник директора Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету;

Дніпров Олексій Сергійович — кандидат юридичних наук, керівник апарату Адміністрації Президента України;

Дрозд Олексій Юрійович — доктор юридичних наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу організації науково-дослідної роботи Національної академії внутрішніх справ України;

Дьомін Юрій Михайлович — доктор юридичних наук, професор Національна академія прокуратури України;

Журавльов Дмитро Володимирович — доктор юридичних наук, доцент, Перший заступник директора Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України, Заслужений юрист України, голова науково-експертної ради при Підкомітеті з питань запобігання та протидії політичній корупції Верховної ради України;

Кармаза Олександра Олександрівна — доктор юридичних наук, професор, головний консультант Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України;

Клемпарський Микола Миколайович — доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри загально-правових дисциплін Донецького юридичного інституту МВС України;

Короєд Сергій Олександрович — доктор юридичних наук, доцент, завідувачий кафедрою цивільного права і процесу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького;

Куліш Анатолій Миколайович — заслужений юрист України, доктор юридичних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету;

Кушерець Дарина Василівна — доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри цивільного права і процесу Приватного вищого навчального закладу Університету Короля Данила;

Лазур Ярослав Володимирович — доктор юридичних наук, доцент, декан юридичного факультету Ужгородського національного університету;

Лошицький Михайло Васильович — доктор юридичних наук, професор, ректор Національної академії прокуратури України;

Махінчук Віталій Миколайович — доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри судочинства Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника;

Могілевський Леонід Володимирович — доктор юридичних наук, професор, учений секретар секретаріату Вченої ради Харківського національного університету внутрішніх справ;

Нікітін Володимир Вікторович — кандидат юридичних наук, Заступник начальника управління — начальник відділу розгляду звернень у сферах державної реєстрації Департаменту державної реєстрації і нотаріату Міністерства юстиції України;

Оніщенко Наталія Миколаївна — доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, академік Національної академії правових наук України, завідувач відділу теорії держави і права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького. Голова секції науково-консультативної ради при Вищому адміністративному суді України;

Притика Юрій Дмитрович — доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, професор кафедри правосуддя Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Синегубов Олег Васильович — доктор юридичних наук, доцент, Декан факультету №6 Харківського національного університету внутрішніх справ;

Стеценко Семен Григорович — доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри адміністративного та господарського права Запорізького національного університету;

Чижмарь Катерина Іванівна — доктор юридичних наук, Заслужений юрист України, Директор Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України;

Чижмарь Юрій Васильович — доктор юридичних наук, народний депутат України;

Шкляр Сергій Володимирович — кандидат юридичних наук, Заступник міністра юстиції України з питань виконавчої служби, член Ради з питань судової реформи, член науково-консультативної ради при Вищому господарському суді України. Офіційний представник Міжнародної організації правового розвитку;

Шкробенець Євгеній Федорович — кандидат юридичних наук, керуючий партнер адвокатського об'єднання «Шкробенець і партнери»;

Штефан Олена Олександрівна — доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу юрисдикційних форм правового захисту суб'єктів приватного права, судоустрою та судочинства Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф.Г. Бурчака НАПрН України;

Юнін Олександр Сергійович — доктор юридичних наук, доцент, директор Навчально-наукового інституту заочного навчання та підвищення кваліфікації Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

ВСТУП

Прийнятий 16 січня 2003 р. Цивільний кодекс України (далі ЦК), який набрав чинності з 1 січня 2004 р., став третім в історії кодифікації цивільного законодавства України за останні сто років.

Перша кодифікація в Україні відбулася у 1922 р. Факт прийняття ЦК засвідчував визнання радянською владою товарно-грошового обороту, наявності сфери майнових відносин, хоча, зрозуміло, перевага надавалася закріпленню основних економічних засад так званого соціалістичного (у його радянському варіанті) устрою.

Через посилення адміністративно-командних методів управління економікою виникла потреба у наступній кодифікації, яка відбулася у 1961-1964 рр. та складалася, так би мовити, з двох етапів. На першому з них у 1961 р. були прийняті Основи цивільного законодавства Союзу РСР і союзних республік (далі – Основи), а на другому, вже відповідно до них, були прийняті республіканські цивільні кодекси, у тому числі і ЦК УРСР 1963 р. (далі – ЦК 1963 р.), який проіснував 40 років і втратив чинність з 1 січня 2004 р. із прийняттям нового ЦК.

Необхідність проведення сучасної кодифікації цивільного законодавства обумовлена цілою низкою обставин. Перш за все слід зазначити, що кардинальне реформування суспільного устрою неминуче потребувало адекватного законодавчого забезпечення правового регулювання відносин у всіх сферах соціально-економічного буття, причому за рахунок не тільки оновлення існуючої законодавчої бази, а й переведення її на принципово інші засади.

Визначні та суттєві перетворення у соціально-політичній та економічній сферах суспільного життя в Україні, які відбулися після проголошення її незалежності і прийняття нової Конституції, зумовили принципові зміни у цивільно-правовій сфері і викликали необхідність закріплення нових засад правового регулювання особистих немайнових та майнових відносин. Виникла потреба регулювання відносин за участю фізичних та юридичних осіб на основі загально-визнаних у світі засад приватного права: неприпустимості свавільного втручання у сферу особистого життя людини; неприпустимості позбавлення права власності, крім випадків, установлених Конституцією та законом; свободи договору; свободи підприємницької діяльності, яка не заборонена законом; судового захисту цивільного права та інтересу; справедливості, добросовісності й розумності (ст. 3 ЦК).

ЦК закріпив основні засади приватно-правового регулювання особистих немайнових та майнових відносин за участю не тільки фізичних та юридичних осіб, а також суб'єктів публічного права (держави Україна, АРК, територіальних громад). Концепція ЦК визначає не тільки повернення до традиційного для будь-якого нормального правопорядку поділу права на публічне та приватне. З його прийняттям утвердилися приватноправові засади в усіх сферах соціально-політичного буття держави і суспільства. Це вже принципово важливо, адже приватне (цивільне) право становить основу, стрижень правопорядку, який ґрунтується на ринковій організації суспільства. Історія розвитку цивілізації свідчить про те, що навіть при найжорсткіших обмеженнях приватного права його сфера ніколи не зникала повністю, тому що будь-який тип соціально-економічного устрою, будь-яка соціально-політична система не може повністю обійтись без товарообміну і товарного господарства.

Оскільки охоплювана новим ЦК сфера відносин стосується безпосередньо кожної людини, основ соціально-економічної сфери буття суспільства у цілому, він набуває визначного статусу у правовій системі України законодавчого – акта конституційного рівня.

Проте основоположне значення ЦК для системи цивільного законодавства полягає у тому, що він охоплює всі основні правила, згідно з якими має здійснюватися регламентація особистих немайнових та майнових відносин. І цілком очевидно, що саме у цьому полягає стрижнєве значення ЦК у загальній системі актів цивільного законодавства України. Саме тому не випадково ч. 2 ст. 4 ЦК закріплює, що актами цивільного законодав-

ства можуть визнаватися й інші закони, але за умови, що останні повинні прийматися відповідно до Конституції та ЦК. Якщо ж суб'єкт законодавчої ініціативи подав до Верховної Ради України (далі – ВР України) проект закону, який регулює цивільні відносини інакше, ніж ЦК, він зобов'язаний одночасно подати проект закону про внесення змін до ЦК.

Важливість наведеного законоположення полягає у тому, що тим самим заздалегідь забезпечується усталеність, стабільність і непорушність ЦК. Сам процес внесення до нього змін є процедурно набагато складнішим, ніж було б прийняття нового закону.

Крім того, ця вимога спрямована на запобігання ситуаціям, коли законами цивільні відносини врегульовуються інакше порівняно із ЦК. Це дозволяє уникнути виникнення суперечностей і невідповідності нормативної основи механізму цивільно-правового регулювання основним засадам цивільного законодавства.

Однак, незважаючи на такий загальний, всеохоплюючий характер, ЦК не розглядається як один-єдиний нормативний регулятор цивільних відносин. Навпаки, багатоманітність зазначених відносин об'єктивно зумовлює необхідність більш детальної їх регламентації, деталізації за рахунок додаткових, спеціальних законів та підзаконних нормативно-правових актів.

Так, у ЦК міститься доволі значна кількість відсилок до законів, якими додатково повинні регулюватися цивільні відносини (наприклад, про вимоги до установчих документів юридичної особи – ч. 1 ст. 88; про державну реєстрацію юридичних осіб – ч. 1 ст. 89; про види цінних паперів – ч. 2 ст. 195 тощо). Для цього існують об'єктивні підстави, оскільки ЦК не має за мету деталізацію своїх положень до рівня вичерпного регулювання ними всього різноманіття відносин цивільно-правової сфери. По-перше, це було б недоцільно, тому що цивільні відносини перебувають у постійному розвитку і враховувати ці тенденції з метою законодавчого забезпечення вдосконалення їх правового регулювання тільки на рівні лише ЦК неможливо. Це неминуче вимагало б майже постійного втручання і внесення до нього змін та доповнень, чим відчутно знижувалася б його стабільність і соціальна цінність в якості основного акта цивільного законодавства України. По-друге, у низці випадків існує потреба у комплексному законодавчому вирішенні соціальних проблем, коли законодавець змушений дбати швидше про змістовну сторону, а не про галузеву належність нормативно-правового акта, який він приймає. Зокрема, закони України щодо приватизації державного майна мають комплексний характер і поширюються на відносини не тільки приватної, а й публічно-правової сфери.

При цьому ЦК не виключає також можливості встановлення законом правил, згідно з якими цивільне законодавство може застосовуватися до майнових відносин, заснованих на адміністративному або іншому владному підпорядкуванні однієї сторони іншій, а також до податкових, бюджетних відносин (ст. 1). Положення ЦК застосовуються до врегулювання відносин, які виникають у сфері використання природних ресурсів та охорони довкілля, а також до трудових та сімейних відносин, якщо вони не врегульовані іншими актами законодавства. Законом можуть бути передбачені особливості регулювання майнових відносин у сфері господарювання (ст. 9 ЦК).

У запропонованому читачеві науково-практичному коментарі подано постатейний аналіз положень Цивільного кодексу України з урахуванням останніх змін і доповнень станом на 1 січня 2015 року. В процесі підготовки коментаря зроблений свідомий акцент саме на практичному аспекті застосування норм ЦК з урахуванням особливостей тієї сфери суспільних відносин, якої вони стосуються.

Видання розраховано на суддів, практикуючих юристів, студентів, аспірантів і викладачів юридичних спеціальностей вищих навчальних закладів, нотаріусів та їх помічників, а також усіх, хто цікавиться питаннями правового регулювання цивільних відносин в Україні.

ЗМІСТ

ВСТУП	5
ЦИВІЛЬНИЙ КОДЕКС УКРАЇНИ	7
КНИГА ПЕРША ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ	10
РОЗДІЛ I ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ	10
Глава 1 ЦИВІЛЬНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ	10
СТАТТЯ 1. ВІДНОСИНИ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬСЯ ЦИВІЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ.....	10
СТАТТЯ 2. УЧАСНИКИ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН.....	11
СТАТТЯ 3. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА.....	11
СТАТТЯ 4. АКТИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ.....	13
СТАТТЯ 5. ДІЯ АКТИВ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У ЧАСІ.....	15
СТАТТЯ 6. АКТИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА І ДОГОВІР.....	16
СТАТТЯ 7. ЗВИЧАЙ.....	17
СТАТТЯ 8. АНАЛОГІЯ.....	18
СТАТТЯ 9. ЗАСТОСУВАННЯ ЦИВІЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ ДО ВРЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН У СФЕРАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ, ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ, А ТАКОЖ ДО ТРУДОВИХ ТА СІМЕЙНИХ ВІДНОСИН.....	18
СТАТТЯ 10. МІЖНАРОДНІ ДОГОВОРИ.....	19
Глава 2 ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ОБОВ'ЯЗКІВ. ЗДІЙСНЕННЯ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКІВ	20
СТАТТЯ 11. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ОБОВ'ЯЗКІВ.....	20
СТАТТЯ 12. ЗДІЙСНЕННЯ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	21
СТАТТЯ 13. МЕЖИ ЗДІЙСНЕННЯ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	21
СТАТТЯ 14. ВИКОНАННЯ ЦИВІЛЬНИХ ОБОВ'ЯЗКІВ.....	23
Глава 3 ЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ	23
СТАТТЯ 15. ПРАВО НА ЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ.....	23
СТАТТЯ 16. ЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СУДОМ.....	24
СТАТТЯ 17. ЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ, ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНАМИ ВЛАДИ АВТНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АБО ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.....	26
СТАТТЯ 18. ЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ НОТАРІУСОМ.....	27
СТАТТЯ 19. САМОЗАХИСТ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	28
СТАТТЯ 20. ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА НА ЗАХИСТ.....	29
СТАТТЯ 21. ВИЗНАННЯ НЕЗАКОННИМ ПРАВОВОГО АКТА ОРГАНУ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНУ ВЛАДИ АВТНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АБО ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.....	29
СТАТТЯ 22. ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ ТА ІНШІ СПОСОБИ ВІДШКОДУВАННЯ МАЙНОВОЇ ШКОДИ.....	30
СТАТТЯ 23. ВІДШКОДУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ.....	31
РОЗДІЛ II ОСОБИ	33
Підрозділ 1. ФІЗИЧНА ОСОБА	33
Глава 4 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ	33
СТАТТЯ 24. ПОНЯТТЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	33
СТАТТЯ 25. ЦИВІЛЬНА ПРАВООЗДАТНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	33
СТАТТЯ 26. ОБСЯГ ЦИВІЛЬНОЇ ПРАВООЗДАТНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	34
СТАТТЯ 27. ЗАПОБІГАННЯ ОБМЕЖЕННЮ МОЖЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ МАТИ ЦИВІЛЬНІ ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ.....	35
СТАТТЯ 28. ІМ'Я ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	36
СТАТТЯ 29. МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	36
СТАТТЯ 30. ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	37
СТАТТЯ 31. ЧАСТКОВА ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА НЕ ДОСЯГЛА ЧОТИРНАДЦЯТИ РОКІВ.....	38
СТАТТЯ 32. НЕПОВНА ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ У ВІЦІ ВІД ЧОТИРНАДЦЯТИ ДО ВІСІМНАДЦЯТИ РОКІВ.....	39
СТАТТЯ 33. ЦИВІЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ НЕПОВНОЛІТНЬОЇ ОСОБИ.....	40
СТАТТЯ 34. ПОВНА ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ.....	41
СТАТТЯ 35. НАДАННЯ ПОВНОЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ.....	42
СТАТТЯ 36. ОБМЕЖЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	43
СТАТТЯ 37. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ОБМЕЖЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	44
СТАТТЯ 38. ПОНОВЛЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ,.....	45
СТАТТЯ 39. ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ НЕДІЄЗДАТНОЮ.....	45
СТАТТЯ 40. МОМЕНТ ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ НЕДІЄЗДАТНОЮ.....	46

СТАТТЯ 41. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ НЕДІЄЗДАТНОЮ.....	46
СТАТТЯ 42. ПОНОВЛЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА БУЛА ВИЗНАНА НЕДІЄЗДАТНОЮ	47
СТАТТЯ 43. ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ БЕЗВІСНО ВІДСУТНЬОЮ	47
СТАТТЯ 44. ОПІКА НАД МАЙНОМ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА ВИЗНАНА БЕЗВІСНО ВІДСУТНЬОЮ, А ТАКОЖ ОСОБИ, ЗНИКЛОЇ БЕЗВІСТИ.....	48
СТАТТЯ 45. СКАСУВАННЯ РІШЕННЯ СУДУ ПРО ВИЗНАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ БЕЗВІСНО ВІДСУТНЬОЮ.....	50
СТАТТЯ 46. ОГолоШЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ ПОМЕРЛОЮ.....	50
СТАТТЯ 47. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ОГолоШЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ ПОМЕРЛОЮ	51
СТАТТЯ 48. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОЯВИ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА БУЛА ОГолоШЕНА ПОМЕРЛОЮ.....	52
СТАТТЯ 49. АКТИ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ	53
Глава 5 ФІЗИЧНА ОСОБА — ПІДПРИЄМЕЦЬ.....	54
СТАТТЯ 50. ПРАВО ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ НА ЗДІЙСНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	54
СТАТТЯ 501 виключена згідно з Законом від 13.05.2014 р. № 1258-VII.....	55
СТАТТЯ 51. ЗАСТОСУВАННЯ ДО ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ФІЗИЧНИХ ОСІБ НОРМАТИВНОПРАВОВИХ АКТИВ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ ПІДПРИЄМНИЦЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ.....	55
СТАТТЯ 52. ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ — ПІДПРИЄМЦЯ	56
СТАТТЯ 53. БАНКРУТСТВО ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ — ПІДПРИЄМЦЯ.....	57
СТАТТЯ 54. УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ, ЩО ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, ОРГАНОМ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.....	61
Глава 6 ОПІКА ТА ПІКЛУВАННЯ	62
СТАТТЯ 55. ЗАВДАННЯ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ	62
СТАТТЯ 56. ОРГАН ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.....	62
СТАТТЯ 57. ОБОВ'ЯЗОК ПОВІДОМЛЯТИ ПРО ФІЗИЧНИХ ОСІБ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ОПІКИ АБО ПІКЛУВАННЯ.....	64
СТАТТЯ 58. ФІЗИЧНІ ОСОБИ, НАД ЯКИМИ ВСТАНОВЛЮЄТЬСЯ ОПІКА	64
СТАТТЯ 59. ФІЗИЧНІ ОСОБИ, НАД ЯКИМИ ВСТАНОВЛЮЄТЬСЯ ПІКЛУВАННЯ.....	65
СТАТТЯ 60. ВСТАНОВЛЕННЯ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ СУДОМ.....	65
СТАТТЯ 61. ВСТАНОВЛЕННЯ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ ОРГАНОМ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ	66
СТАТТЯ 62. МІСЦЕ ВСТАНОВЛЕННЯ ОПІКИ АБО ПІКЛУВАННЯ.....	66
СТАТТЯ 63. ПРИЗНАЧЕННЯ ОПІКУНА АБО ПІКЛУВАЛЬНИКА.....	66
СТАТТЯ 64. ФІЗИЧНА ОСОБА, ЯКА НЕ МОЖЕ БУТИ ОПІКУНОМ АБО ПІКЛУВАЛЬНИКОМ.....	68
СТАТТЯ 65. ОПІКА АБО ПІКЛУВАННЯ НАД ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЩОДО ЯКОЇ НЕ ПРИЗНАЧЕНО ОПІКУНА АБО ПІКЛУВАЛЬНИКА	68
СТАТТЯ 66. ОПІКА АБО ПІКЛУВАННЯ НАД ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЯКА ПЕРЕБУВАЄ У СПЕЦІАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ.....	68
СТАТТЯ 67. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ОПІКУНА.....	69
СТАТТЯ 68. ПРАВОЧИНИ, ЯКІ НЕ МОЖЕ ВЧИНЯТИ ОПІКУН	70
СТАТТЯ 69. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ПІКЛУВАЛЬНИКА.....	70
СТАТТЯ 70. ПРАВОЧИНИ, НА ВЧИНЕННЯ ЯКИХ ПІКЛУВАЛЬНИК НЕ МОЖЕ ДАВАТИ ЗГОДУ.....	71
СТАТТЯ 71. ПРАВОЧИНИ, ЯКІ ВЧИНЯЮТЬСЯ З ДОЗВОЛУ ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.....	71
СТАТТЯ 72. УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ ОСОБИ, НАД ЯКОЮ ВСТАНОВЛЕНО ОПІКУ	72
СТАТТЯ 73. ПРАВО ОПІКУНА ТА ПІКЛУВАЛЬНИКА НА ПЛАТУ ЗА ВИКОНАННЯ НИМИ СВОЇХ ОБОВ'ЯЗКІВ	72
СТАТТЯ 74. ОПІКА НАД МАЙНОМ.....	72
СТАТТЯ 75. ЗВІЛЬНЕННЯ ОПІКУНА ТА ПІКЛУВАЛЬНИКА	73
СТАТТЯ 76. ПРИПИНЕННЯ ОПІКИ.....	74
СТАТТЯ 77. ПРИПИНЕННЯ ПІКЛУВАННЯ	74
СТАТТЯ 78. НАДАННЯ ДІЄЗДАТНІЙ ФІЗИЧНІЙ ОСОБИ ДОПОМОГИ У ЗДІЙСНЕННІ ЇЇ ПРАВ ТА ВИКОНАННІ ОБОВ'ЯЗКІВ	74
СТАТТЯ 79. ОСКАРЖЕННЯ ДІЙ ОПІКУНА, РІШЕНЬ ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.....	75
Підрозділ 2. ЮРИДИЧНА ОСОБА.....	75
Глава 7 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ	76
СТАТТЯ 80. ПОНЯТТЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	76
СТАТТЯ 81. ВИДИ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ.....	76
СТАТТЯ 82. УЧАСТЬ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ ПУБЛІЧНОГО ПРАВА У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ	77
СТАТТЯ 83. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ФОРМИ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ.....	77
СТАТТЯ 84. ПІДПРИЄМНИЦЬКІ ТОВАРИСТВА	77
СТАТТЯ 85. НЕПІДПРИЄМНИЦЬКІ ТОВАРИСТВА	78

СТАТТЯ 86. ЗДІЙСНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НЕПІДПРИЄМНИЦЬКИМИ ТОВАРИСТВАМИ ТА УСТАНОВА	79
СТАТТЯ 87. СТВОРЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	80
СТАТТЯ 88. ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ УСТАНОВЧИХ ДОКУМЕНТІВ	81
СТАТТЯ 89. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	82
СТАТТЯ 90. НАЙМЕНУВАННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	86
СТАТТЯ 91. ЦИВІЛЬНА ПРАВозДАТНІСТЬ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	88
СТАТТЯ 92. ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	91
СТАТТЯ 93. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	91
СТАТТЯ 94. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	92
СТАТТЯ 95. ФІЛІЇ ТА ПРЕДСТАВНИЦТВА	92
СТАТТЯ 96. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ	93
СТАТТЯ 97. УПРАВЛІННЯ ТОВАРИСТВОМ	93
СТАТТЯ 98. ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УЧАСНИКІВ ТОВАРИСТВА	94
СТАТТЯ 99. ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН ТОВАРИСТВА	94
СТАТТЯ 100. ВИХІД ТА ВИКЛЮЧЕННЯ З ТОВАРИСТВА	95
СТАТТЯ 101. УПРАВЛІННЯ УСТАНОВОЮ	95
СТАТТЯ 102. ПЕРЕДАННЯ МАЙНА УСТАНОВІ	96
СТАТТЯ 103. ЗМІНА МЕТИ УСТАНОВИ ТА СТРУКТУРИ УПРАВЛІННЯ	96
СТАТТЯ 104. ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	96
СТАТТЯ 105. ВИКОНАННЯ РІШЕННЯ ПРО ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	101
СТАТТЯ 106. ЗЛИТТЯ, ПРИЄДНАННЯ, ПОДІЛ ТА ПЕРЕТВОРЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	102
СТАТТЯ 107. ПОРЯДОК ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ШЛЯХОМ ЗЛИТТЯ, ПРИЄДНАННЯ, ПОДІЛУ ТА ПЕРЕТВОРЕННЯ	103
СТАТТЯ 108. ПЕРЕТВОРЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	106
СТАТТЯ 109. ВИДІЛ	107
СТАТТЯ 110. ЛІКВІДАЦІЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	108
СТАТТЯ 111. ПОРЯДОК ЛІКВІДАЦІЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	113
СТАТТЯ 112. ЗАДОВОЛЕННЯ ВИМОГ КРЕДИТОРІВ	116
Глава 8 ПІДПРИЄМНИЦЬКІ ТОВАРИСТВА	117
§ 1. Господарські товариства	117
1. Загальні положення	117
СТАТТЯ 113. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ	117
СТАТТЯ 114. УЧАСНИКИ ГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА	118
СТАТТЯ 115. МАЙНО ГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА	119
СТАТТЯ 116. ПРАВА УЧАСНИКІВ ГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА	120
СТАТТЯ 117. ОБОВ'ЯЗКИ УЧАСНИКІВ ГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА	121
СТАТТЯ 118. ЗАЛЕЖНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО	122
2. Повне товариство	122
СТАТТЯ 119. ПОНЯТТЯ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	122
СТАТТЯ 120. ЗАСНОВНИЦЬКИЙ ДОГОВІР ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	123
СТАТТЯ 121. УПРАВЛІННЯ ПОВНИМ ТОВАРИСТВОМ	123
СТАТТЯ 122. ВЕДЕННЯ СПРАВ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	124
СТАТТЯ 123. РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ТА ЗБИТКІВ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	125
СТАТТЯ 124. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УЧАСНИКІВ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА ЗА ЙОГО ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ	125
СТАТТЯ 125. ЗМІНИ У СКЛАДІ УЧАСНИКІВ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	126
СТАТТЯ 126. ВИХІД З ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	126
СТАТТЯ 127. ПЕРЕДАННЯ УЧАСНИКОМ ЧАСТКИ (ЇЇ ЧАСТИНИ) У СКЛАДЕНОМУ КАПІТАЛІ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	127
СТАТТЯ 128. ВИКЛЮЧЕННЯ ЗІ СКЛАДУ УЧАСНИКІВ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	127
СТАТТЯ 129. ВИБУТТЯ З ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	128
СТАТТЯ 130. РОЗРАХУНКИ У РАЗІ ВИХОДУ, ВИКЛЮЧЕННЯ ТА ВИБУТТЯ З ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	128
СТАТТЯ 131. ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ЧАСТИНУ МАЙНА ПОВНОГО ТОВАРИСТВА, ПРОПОРЦІЙНУ ЧАСТЦІ УЧАСНИКА ТОВАРИСТВА У СКЛАДЕНОМУ КАПІТАЛІ	129
СТАТТЯ 132. ЛІКВІДАЦІЯ ПОВНОГО ТОВАРИСТВА	129
3. Командитне товариство	130
СТАТТЯ 133. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОМАНДИТНЕ ТОВАРИСТВО	130
СТАТТЯ 134. ЗАСНОВНИЦЬКИЙ ДОГОВІР КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВА	131
СТАТТЯ 135. УЧАСНИКИ КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВА	131
СТАТТЯ 136. УПРАВЛІННЯ КОМАНДИТНИМ ТОВАРИСТВОМ	131
СТАТТЯ 137. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ВКЛАДНИКА КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВА	132

СТАТТЯ 138. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ВКЛАДНИКА КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВА	133
СТАТТЯ 139. ЛІКВІДАЦІЯ КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВА	133
СТАТТЯ 140. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 141. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 142. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 143. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 144. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 145. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 146. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 147. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 148. ВИКЛЮЧЕНА.....	134
СТАТТЯ 149. ВИКЛЮЧЕНА.....	135
СТАТТЯ 150. ВИКЛЮЧЕНА.....	135
СТАТТЯ 151. ВИКЛЮЧЕНА.....	135
5. Акціонерне товариство	135
СТАТТЯ 152. ПОНЯТТЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА	135
СТАТТЯ 153. СТВОРЕННЯ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА	140
СТАТТЯ 154. СТАТУТ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА	142
СТАТТЯ 155. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА.....	143
СТАТТЯ 156. ЗБІЛЬШЕННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА.....	144
СТАТТЯ 157. ЗМЕНШЕННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА	145
СТАТТЯ 158. ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО ВИПУСКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ЩОДО ВИПЛАТИ ДИВІДЕНДІВ.....	148
СТАТТЯ 159. ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ	149
СТАТТЯ 160. НАГЛЯДОВА РАДА АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА.....	154
СТАТТЯ 161. ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА.....	156
СТАТТЯ 162. АУДИТОРСЬКА ПЕРЕВІРКА	157
§ 2. Виробничий кооператив	158
СТАТТЯ 163. ПОНЯТТЯ ВИРОБНИЧОГО КООПЕРАТИВУ	158
СТАТТЯ 164. УСТАНОВЧІ ДОКУМЕНТИ ВИРОБНИЧОГО КООПЕРАТИВУ	159
СТАТТЯ 165. МАЙНО ВИРОБНИЧОГО КООПЕРАТИВУ.....	160
СТАТТЯ 166. ПРИПИНЕННЯ ЧЛЕНСТВА У ВИРОБНИЧОМУ КООПЕРАТИВІ І ПЕРЕХІД ПАЮ.....	161
Підрозділ 3. УЧАСТЬ ДЕРЖАВИ, АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	162
Глава 9 ПРАВОВІ ФОРМИ УЧАСТІ ДЕРЖАВИ, АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	162
СТАТТЯ 167. ПРАВОВІ ФОРМИ УЧАСТІ ДЕРЖАВИ У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	162
СТАТТЯ 168. ПРАВОВІ ФОРМИ УЧАСТІ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	164
СТАТТЯ 169. ПРАВОВІ ФОРМИ УЧАСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	165
Глава 10 ОРГАНИ ТА ПРЕДСТАВНИКИ, ЧЕРЕЗ ЯКИХ ДІЮТЬ ДЕРЖАВА, АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	166
СТАТТЯ 170. ОРГАНИ, ЧЕРЕЗ ЯКІ ДІЄ ДЕРЖАВА У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	166
СТАТТЯ 171. ОРГАНИ, ЧЕРЕЗ ЯКІ ДІЄ АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	166
СТАТТЯ 172. ОРГАНИ, ЧЕРЕЗ ЯКІ ДІЮТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ У ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИНАХ.....	174
СТАТТЯ 173. ПРЕДСТАВНИКИ ДЕРЖАВИ, АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД.....	174
Глава 11 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ ДЕРЖАВИ, АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД.....	175
СТАТТЯ 174. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ ДЕРЖАВИ	175
СТАТТЯ 175. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД.....	175
СТАТТЯ 176. РОЗМЕЖУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ ДЕРЖАВИ, АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА СТВОРЕНИХ НИМИ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ	176
РОЗДІЛ ІІІ ОБ'ЄКТИ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	177
Глава 12 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБ'ЄКТИ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	177
СТАТТЯ 177. ВИДИ ОБ'ЄКТІВ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ.....	177
СТАТТЯ 178. ОБОРОТОЗДАТНІСТЬ ОБ'ЄКТІВ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ	177
Глава 13 РЕЧІ. МАЙНО	179
СТАТТЯ 179. ПОНЯТТЯ РЕЧІ.....	179

СТАТТЯ 180. ТВАРИНИ.....	179
СТАТТЯ 181. НЕРУХОМІ ТА РУХОМІ РЕЧІ.....	180
СТАТТЯ 182. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ПРАВ НА НЕРУХОМІСТЬ.....	181
СТАТТЯ 183. РЕЧІ ПОДІЛЬНІ ТА НЕПОДІЛЬНІ.....	183
СТАТТЯ 184. РЕЧІ, ВИЗНАЧЕНІ ІНДИВІДУАЛЬНИМИ АБО РОДОВИМИ ОЗНАКАМИ.....	184
СТАТТЯ 185. РЕЧІ СПОЖИВНІ ТА НЕСПОЖИВНІ.....	185
СТАТТЯ 186. ГОЛОВНА РІЧ І ПРИНАЛЕЖНІСТЬ.....	186
СТАТТЯ 187. СКЛАДОВІ ЧАСТИНИ РЕЧІ.....	186
СТАТТЯ 188. СКЛАДНІ РЕЧІ.....	187
СТАТТЯ 189. ПРОДУКЦІЯ, ПЛЮДИ ТА ДОХОДИ.....	187
СТАТТЯ 190. МАЙНО.....	188
СТАТТЯ 191. ПІДПРИЄМСТВО ЯК ЄДИНИЙ МАЙНОВИЙ КОМПЛЕКС.....	189
СТАТТЯ 192. ГРОШІ (ГРОШОВІ КОШТИ).....	190
СТАТТЯ 193. ВАЛЮТНІ ЦІННОСТІ.....	191
Глава 14 ЦІННІ ПАПЕРИ.....	192
СТАТТЯ 194. ПОНЯТТЯ ЦІННОГО ПАПЕРУ.....	192
СТАТТЯ 195. ГРУПИ ТА ВИДИ ЦІННИХ ПАПЕРІВ.....	193
СТАТТЯ 196. ВИМОГИ ДО ЦІННОГО ПАПЕРУ.....	194
СТАТТЯ 197. ПЕРЕДАННЯ ПРАВ ЗА ЦІННИМ ПАПЕРОМ.....	194
СТАТТЯ 198. ВИКОНАННЯ ЗА ЦІННИМ ПАПЕРОМ.....	197
Глава 15 НЕМАТЕРІАЛЬНІ БЛАГА.....	198
СТАТТЯ 199. РЕЗУЛЬТАТИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ, ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	198
СТАТТЯ 200. ІНФОРМАЦІЯ.....	199
СТАТТЯ 201. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ БЛАГА.....	200
РОЗДІЛ ІV ПРАВОЧИНИ. ПРЕДСТАВНИЦТВО.....	200
Глава 16 ПРАВОЧИНИ.....	200
§ 1. Загальні положення про правочини.....	200
СТАТТЯ 202. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ПРАВОЧИНІВ.....	200
СТАТТЯ 203. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ, ДОДЕРЖАННЯ ЯКИХ Є НЕОБХІДНИМ ДЛЯ ЧИННОСТІ ПРАВОЧИНУ.....	203
СТАТТЯ 204. ПРЕЗУМПЦІЯ ПРАВОМІРНОСТІ ПРАВОЧИНУ.....	205
СТАТТЯ 205. ФОРМА ПРАВОЧИНУ. СПОСОБИ ВОЛЕВИЯВЛЕННЯ.....	205
СТАТТЯ 206. ПРАВОЧИНИ, ЯКІ МОЖУТЬ ВЧИНЯТИСЯ УСНО.....	206
СТАТТЯ 207. ВИМОГИ ДО ПИСЬМОВОЇ ФОРМИ ПРАВОЧИНУ.....	207
СТАТТЯ 208. ПРАВОЧИНИ, ЯКІ НАЛЕЖИТЬ ВЧИНЯТИ У ПИСЬМОВІЙ ФОРМІ.....	211
СТАТТЯ 209. НОТАРІАЛЬНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ПРАВОЧИНУ.....	212
СТАТТЯ 210. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ПРАВОЧИНУ.....	213
СТАТТЯ 211. МІСЦЕ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ.....	216
СТАТТЯ 212. ПРАВОЧИНИ, ЩОДО ЯКИХ ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОВ'ЯЗУЮТЬСЯ З НАСТАННЯМ ПЕВНОЇ ОБСТАВИНИ.....	217
СТАТТЯ 213. ТЛУМАЧЕННЯ ЗМІСТУ ПРАВОЧИНУ.....	218
СТАТТЯ 214. ВІДМОВА ВІД ПРАВОЧИНУ.....	219
СТАТТЯ 215. НЕДІЙСНІСТЬ ПРАВОЧИНУ.....	219
§ 2. Правові наслідки недодержання сторонами при вчиненні правочину вимог закону.....	221
СТАТТЯ 216. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДІЙСНОСТІ ПРАВОЧИНУ.....	221
СТАТТЯ 217. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДІЙСНОСТІ ОКРЕМИХ ЧАСТИН ПРАВОЧИНУ.....	223
СТАТТЯ 218. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДОДЕРЖАННЯ ВИМОГИ ЩОДО ПИСЬМОВОЇ ФОРМИ ПРАВОЧИНУ.....	223
СТАТТЯ 219. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДОДЕРЖАННЯ ВИМОГИ ЗАКОНУ ПРО НОТАРІАЛЬНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ОДНОСТОРОННЬОГО ПРАВОЧИНУ.....	224
СТАТТЯ 220. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДОДЕРЖАННЯ ВИМОГИ ЗАКОНУ ПРО НОТАРІАЛЬНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ДОГОВОРУ.....	225
СТАТТЯ 221. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ МАЛОЛІТНЬОЮ ОСОБОЮ ЗА МЕЖАМИ ЇЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ.....	226
СТАТТЯ 222. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ НЕПОВНОЛІТНЬОЮ ОСОБОЮ ЗА МЕЖАМИ ЇЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ.....	228
СТАТТЯ 223. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ЯКОЇ ОБМЕЖЕНА, ЗА МЕЖАМИ ЇЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ.....	229
СТАТТЯ 224. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ БЕЗ ДОЗВОЛУ ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ.....	230
СТАТТЯ 225. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ ДІЄЗДАТНОЮ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЯКА У МОМЕНТ ЇЇГО ВЧИНЕННЯ НЕ УСВІДОМЛЮВАЛА ЗНАЧЕННЯ СВОЇХ ДІЙ ТА (АБО) НЕ МОГЛА КЕРУВАТИ НИМИ.....	230

СТАТТЯ 226. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ НЕДЕСЪДАТНОЮ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ.....	231
СТАТТЯ 227. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ УКЛАДЕННЯ ЮРИДИЧНОЮ ОСОБОЮ ПРАВОЧИНУ, ЯКОГО ВОНА НЕ МАЛА ПРАВА ВЧИНЯТИ.....	232
СТАТТЯ 228. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ, ЯКИЙ ПОРУШУЄ ПУБЛІЧНИЙ ПОРЯДОК, ВЧИНЕНИЙ З МЕТОЮ, ЩО СУПЕРЕЧИТЬ ІНТЕРЕСАМ ДЕРЖАВИ І СУСПІЛЬСТВА.....	232
СТАТТЯ 229. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРАВОЧИНУ, ЯКИЙ ВЧИНЕНО ПІД ВПЛИВОМ ПОМИЛКИ.....	234
СТАТТЯ 230. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ ПІД ВПЛИВОМ ОБМАНУ.....	235
СТАТТЯ 231. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРАВОЧИНУ, ЯКИЙ ВЧИНЕНО ПІД ВПЛИВОМ НАСИЛЬСТВА.....	235
СТАТТЯ 232. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРАВОЧИНУ, ЯКИЙ ВЧИНЕНО У РЕЗУЛЬТАТІ ЗЛОВМИСНОЇ ДОМОВЛЕНОСТІ ПРЕДСТАВНИКА ОДНІЄЇ СТОРОНИ З ДРУГОЮ СТОРОНОЮ.....	236
СТАТТЯ 233. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРАВОЧИНУ, ЯКИЙ ВЧИНЕНО ПІД ВПЛИВОМ ТЯЖКОЇ ОБСТАВИНИ.....	236
СТАТТЯ 234. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ФІКТИВНОГО ПРАВОЧИНУ.....	237
СТАТТЯ 235. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ УДАВАНОГО ПРАВОЧИНУ.....	237
СТАТТЯ 236. МОМЕНТ НЕДІЙСНОСТІ ПРАВОЧИНУ.....	238
Глава 17 ПРЕДСТАВНИЦТВО.....	238
СТАТТЯ 237. ПОНЯТТЯ ТА ПІДСТАВИ ПРЕДСТАВНИЦТВА.....	238
СТАТТЯ 238. ПРАВОЧИНИ, ЯКІ МОЖЕ ВЧИНЯТИ ПРЕДСТАВНИК.....	240
СТАТТЯ 239. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНУ ПРЕДСТАВНИКОМ.....	241
СТАТТЯ 240. ПЕРЕДОРУЧЕННЯ.....	241
СТАТТЯ 241. ВЧИНЕННЯ ПРАВОЧИНІВ З ПЕРЕВИЩЕННЯМ ПОВНОВАЖЕНЬ.....	242
СТАТТЯ 242. ПРЕДСТАВНИЦТВО ЗА ЗАКОНОМ.....	243
СТАТТЯ 243. КОМЕРЦІЙНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО.....	244
СТАТТЯ 244. ПРЕДСТАВНИЦТВО ЗА ДОВІРЕНІСТЮ.....	245
СТАТТЯ 245. ФОРМА ДОВІРЕНОСТІ.....	246
СТАТТЯ 246. ДОВІРЕНІСТЬ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ.....	248
СТАТТЯ 242. ПРЕДСТАВНИЦТВО ЗА ЗАКОНОМ.....	249
СТАТТЯ 243. КОМЕРЦІЙНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО.....	250
СТАТТЯ 244. ПРЕДСТАВНИЦТВО ЗА ДОВІРЕНІСТЮ.....	251
СТАТТЯ 245. ФОРМА ДОВІРЕНОСТІ.....	252
СТАТТЯ 246. ДОВІРЕНІСТЬ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ.....	255
СТАТТЯ 247. СТРОК ДОВІРЕНОСТІ.....	256
СТАТТЯ 248. ПРИПИНЕННЯ ПРЕДСТАВНИЦТВА ЗА ДОВІРЕНІСТЮ.....	256
СТАТТЯ 249. СКАСУВАННЯ ДОВІРЕНОСТІ.....	258
СТАТТЯ 250. ВІДМОВА ПРЕДСТАВНИКА ВІД ВЧИНЕННЯ ДІЙ, ЯКІ БУЛИ ВИЗНАЧЕНІ ДОВІРЕНІСТЮ.....	259
РОЗДІЛ V СТРОКИ ТА ТЕРМІНИ. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ.....	260
Глава 18 ВИЗНАЧЕННЯ ТА ОБЧИСЛЕННЯ СТРОКІВ.....	260
СТАТТЯ 251. ПОНЯТТЯ СТРОКУ ТА ТЕРМІНУ.....	260
СТАТТЯ 252. ВИЗНАЧЕННЯ СТРОКУ ТА ТЕРМІНУ.....	261
СТАТТЯ 253. ПОЧАТОК ПЕРЕБІГУ СТРОКУ.....	262
СТАТТЯ 254. ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ.....	263
СТАТТЯ 255. ПОРЯДОК ВЧИНЕННЯ ДІЙ В ОСТАННІЙ ДЕНЬ СТРОКУ.....	264
Глава 19 ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ.....	265
СТАТТЯ 256. ПОНЯТТЯ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	265
СТАТТЯ 257. ЗАГАЛЬНА ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ.....	266
СТАТТЯ 258. СПЕЦІАЛЬНА ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ.....	266
СТАТТЯ 259. ЗМІНА ТРИВАЛОСТІ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	267
СТАТТЯ 260. ОБЧИСЛЕННЯ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	268
СТАТТЯ 261. ПОЧАТОК ПЕРЕБІГУ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	268
СТАТТЯ 262. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ У РАЗІ ЗАМІН СТОРІН У ЗОБОВ'ЯЗАННІ.....	269
СТАТТЯ 263. ЗУПИНЕННЯ ПЕРЕБІГУ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	270
СТАТТЯ 264. ПЕРЕРИВАННЯ ПЕРЕБІГУ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	271
СТАТТЯ 265. ПЕРЕБІГ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ У РАЗІ ЗАЛИШЕННЯ ПОЗОВУ БЕЗ РОЗГЛЯДУ.....	272
СТАТТЯ 266. ЗАСТОСУВАННЯ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ ДО ДОДАТКОВИХ ВИМОГ.....	274
СТАТТЯ 267. НАСЛІДКИ СПЛИВУ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ.....	274
СТАТТЯ 268. ВИМОГИ, НА ЯКІ ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ НЕ ПОШИРЮЄТЬСЯ.....	276
КНИГА ДРУГА ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	278

Глава 20 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ	278
СТАТТЯ 269. ПОНЯТТЯ ОСОБИСТОГО НЕМАЙНОВОГО ПРАВА	278
СТАТТЯ 270. ВИДИ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ	278
СТАТТЯ 271. ЗМІСТ ОСОБИСТОГО НЕМАЙНОВОГО ПРАВА	280
СТАТТЯ 272. ЗДІЙСНЕННЯ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ	280
СТАТТЯ 273. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДІЙСНЕННЯ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ	280
СТАТТЯ 274. ОБМЕЖЕННЯ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ	281
СТАТТЯ 275. ЗАХИСТ ОСОБИСТОГО НЕМАЙНОВОГО ПРАВА	281
СТАТТЯ 276. ПОНОВЛЕННЯ ПОРУШЕНОГО ОСОБИСТОГО НЕМАЙНОВОГО ПРАВА	282
СТАТТЯ 277. СПРОСТУВАННЯ НЕДОСТОВІРНОЇ ІНФОРМАЦІЇ	282
СТАТТЯ 278. ЗАБОРОНА ПОШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЯКОЮ ПОРУШУЮТЬСЯ ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА	284
СТАТТЯ 279. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ РІШЕННЯ СУДУ ПРО ЗАХИСТ ОСОБИСТОГО НЕМАЙНОВОГО ПРАВА	285
СТАТТЯ 280. ПРАВО ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ОСОБИСТЕ НЕМАЙНОВЕ ПРАВО ЯКОЇ ПОРУШЕНО, НА ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ	285
Глава 21 ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ПРИРОДНЕ ІСНУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ	285
СТАТТЯ 281. ПРАВО НА ЖИТТЯ	285
СТАТТЯ 282. ПРАВО НА УСУНЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ, ЯКА ЗАГРОЖУЄ ЖИТТЮ ТА ЗДОРОВ'Ю	289
СТАТТЯ 283. ПРАВО НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ'Я	289
СТАТТЯ 284. ПРАВО НА МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ	290
СТАТТЯ 285. ПРАВО НА ІНФОРМАЦІЮ ПРО СТАН СВОГО ЗДОРОВ'Я	291
СТАТТЯ 286. ПРАВО НА ТАЄМНИЦЮ ПРО СТАН ЗДОРОВ'Я	292
СТАТТЯ 287. ПРАВА ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА ПЕРЕБУВАЄ НА СТАЦІОНАРНОМУ ЛІКУВАННІ У ЗАКЛАДІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	297
СТАТТЯ 288. ПРАВО НА СВОБОДУ	297
СТАТТЯ 289. ПРАВО НА ОСОБИСТУ НЕДОТОРКАННІСТЬ	297
СТАТТЯ 290. ПРАВО НА ДОНОРСТВО	300
СТАТТЯ 291. ПРАВО НА СІМ'Ю	301
СТАТТЯ 292. ПРАВО НА ОПІКУ АБО ПІКЛУВАННЯ	302
СТАТТЯ 293. ПРАВО НА БЕЗПЕЧНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ'Я ДОВКІЛЛЯ	302
Глава 22 ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ СОЦІАЛЬНЕ БУТТЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ	305
СТАТТЯ 294. ПРАВО НА ІМ'Я	305
СТАТТЯ 295. ПРАВО НА ЗМІНУ ІМЕНІ	306
СТАТТЯ 296. ПРАВО НА ВИКОРИСТАННЯ ІМЕНІ	311
СТАТТЯ 297. ПРАВО НА ПОВАГУ ДО ГІДНОСТІ ТА ЧЕСТІ	313
СТАТТЯ 298. ПОВАГА ДО ЛЮДИНИ, ЯКА ПОМЕРЛА	313
СТАТТЯ 299. ПРАВО НА НЕДОТОРКАННІСТЬ ДІЛОВОЇ РЕПУТАЦІЇ	314
СТАТТЯ 300. ПРАВО НА ІНДИВІДУАЛЬНІСТЬ	323
СТАТТЯ 301. ПРАВО НА ОСОБИСТЕ ЖИТТЯ ТА ЙОГО ТАЄМНИЦЮ	324
СТАТТЯ 302. ПРАВО НА ІНФОРМАЦІЮ	325
СТАТТЯ 303. ПРАВО НА ОСОБИСТІ ПАПЕРИ	327
СТАТТЯ 304. РОЗПОРЯДЖАННЯ ОСОБИСТИМИ ПАПЕРАМИ	328
СТАТТЯ 305. ПРАВО НА ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ОСОБИСТИМИ ПАПЕРАМИ, ЯКІ ПЕРЕДАНІ ДО ФОНДУ БІБЛІОТЕК АБО АРХІВІВ	328
СТАТТЯ 306. ПРАВО НА ТАЄМНИЦЮ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ	329
СТАТТЯ 307. ЗАХИСТ ІНТЕРЕСІВ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ФОТО-, КІНО-, ТЕЛЕТА ВІДЕОЗЙОМОК	330
СТАТТЯ 308. ОХОРОНА ІНТЕРЕСІВ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА ЗОБРАЖЕНА НА ФОТОГРАФІЯХ ТА В ІНШИХ ХУДОЖНІХ ТВОРАХ	331
СТАТТЯ 309. ПРАВО НА СВОБОДУ ЛІТЕРАТУРНОЇ, ХУДОЖНЬОЇ, НАУКОВОЇ І ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ	331
СТАТТЯ 310. ПРАВО НА МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ	332
СТАТТЯ 311. ПРАВО НА НЕДОТОРКАННІСТЬ ЖИТЛА	334
СТАТТЯ 312. ПРАВО НА ВИБІР РОДУ ЗАНЯТЬ	335
СТАТТЯ 313. ПРАВО НА СВОБОДУ ПЕРЕСУВАННЯ	336
СТАТТЯ 314. ПРАВО НА СВОБОДУ ОБ'ЄДНАННЯ	337
СТАТТЯ 315. ПРАВО НА МИРНІ ЗІБРАННЯ	338
КНИГА ТРЕТЯ ПРАВО ВЛАСНОСТІ ТА ІНШІ РЕЧОВІ ПРАВА РОЗДІЛ І ПРАВО ВЛАСНОСТІ	339

Глава 23 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ.....	339
СТАТТЯ 316. ПОНЯТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	339
СТАТТЯ 317. ЗМІСТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	340
СТАТТЯ 318. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	341
СТАТТЯ 319. ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	341
СТАТТЯ 320. ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНИКОМ СВОГО МАЙНА ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	343
СТАТТЯ 321. НЕПОРУШНІСТЬ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	343
СТАТТЯ 322. ТЯГАР УТРИМАННЯ МАЙНА	344
СТАТТЯ 323. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ ТА ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ МАЙНА	345
СТАТТЯ 324. ПРАВО ВЛАСНОСТІ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ	345
СТАТТЯ 325. ПРАВО ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ	346
СТАТТЯ 326. ПРАВО ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	347
СТАТТЯ 327. ПРАВО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	347
Глава 24 НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	348
СТАТТЯ 328. ПІДСТАВИ НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ	348
СТАТТЯ 329. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ЮРИДИЧНОЮ ОСОБОЮ ПУБЛІЧНОГО ПРАВА	349
СТАТТЯ 330. НАБУТТЯ ДОБРОСОВІСНИМ НАБУВАЧЕМ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА МАЙНО, ВІДЧУЖЕНЕ ОСОБОЮ, ЯКА НЕ МАЛА НА ЦЕ ПРАВА	350
СТАТТЯ 331. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА НОВОСТВОРЕНЕ МАЙНО ТА ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА	350
СТАТТЯ 332. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ПЕРЕРОБЛЕНУ РІЧ	352
СТАТТЯ 333. ПРИВЛАСНЕННЯ ЗАГАЛЬНОДОСТУПНИХ ДАРІВ ПРИРОДИ	353
СТАТТЯ 334. МОМЕНТ НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ЗА ДОГОВОРОМ.....	353
СТАТТЯ 335. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА БЕЗХАЗЯЙНУ РІЧ	354
СТАТТЯ 336. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА РУХОМУ РІЧ, ВІД ЯКОЇ ВЛАСНИК ВІДМОВИВСЯ.....	355
СТАТТЯ 337. ЗНАХІДКА	356
СТАТТЯ 338. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЗНАХІДКУ	357
СТАТТЯ 339. ПРАВО ОСОБИ, ЯКА ЗНАЙШЛА ЗАГУБЛЕНУ РІЧ, НА ВИНАГОРОДУ ТА ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ ЗНАХІДКОЮ	358
СТАТТЯ 340. БЕЗДОГЛЯДНА ДОМАШНЯ ТВАРИНА	358
СТАТТЯ 341. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА БЕЗДОГЛЯДНУ ДОМАШНЮ ТВАРИНУ	359
СТАТТЯ 342. ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ БЕЗДОГЛЯДНОЇ ДОМАШНЬОЇ ТВАРИНИ ТА ВИПЛАТА ВИНАГОРОДИ	360
СТАТТЯ 343. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА СКАРБ	360
СТАТТЯ 344. НАБУВАЛЬНА ДАВНІСТЬ	362
СТАТТЯ 345. НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ У РАЗІ ПРИВАТИЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ТА МАЙНА, ЩО Є В КОМУНАЛЬНІЙ ВЛАСНОСТІ.....	364
Глава 25 ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	364
СТАТТЯ 346. ПІДСТАВИ ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ	364
СТАТТЯ 347. ВІДМОВА ВІД ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	365
СТАТТЯ 348. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ОСОБИ НА МАЙНО, ЯКЕ НЕ МОЖЕ ЇЙ НАЛЕЖАТИ.....	366
СТАТТЯ 349. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ВНАСЛІДОК ЗНИЩЕННЯ МАЙНА	367
СТАТТЯ 350. ВИКУП ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, ІНШИХ ОБ'ЄКТІВ НЕРУХОМОГО МАЙНА, ЩО НА НИХ РОЗМІЩЕНІ, ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ ДЛЯ СУСПІЛЬНИХ ПОТРЕБ ЧИ ЇХ ПРИМУСОВЕ ВІДЧУЖЕННЯ З МОТИВІВ СУСПІЛЬНОЇ НЕОБХІДНОСТІ	367
СТАТТЯ 351. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКУПОМ ДЛЯ СУСПІЛЬНИХ ПОТРЕБ ЧИ ПРИМУСОВИМ ВІДЧУЖЕННЯМ З МОТИВІВ СУСПІЛЬНОЇ НЕОБХІДНОСТІ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, НА ЯКІЙ ВОНО РОЗМІЩЕНЕ	371
СТАТТЯ 352. ВИКУП ПАМ'ЯТКИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ.....	372
СТАТТЯ 353. РЕКВІЗИЦІЯ	373
СТАТТЯ 354. КОНФІСКАЦІЯ	375
Глава 26 ПРАВО СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	376
СТАТТЯ 355. ПОНЯТТЯ І ВИДИ ПРАВА СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	376
СТАТТЯ 356. ПРАВО СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ	376
СТАТТЯ 357. ВИЗНАЧЕННЯ ЧАСТОК У ПРАВІ СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	376
СТАТТЯ 358. ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	377
СТАТТЯ 359. ПЛОДИ, ПРОДУКЦІЯ ТА ДОХОДИ ВІД ВИКОРИСТАННЯ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	378
СТАТТЯ 360. УТРИМАННЯ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	379

СТАТТЯ 361. ПРАВО СПІВВЛАСНИКА РОЗПОРЯДИТИСЯ СВОЄЮ ЧАСТКОЮ У ПРАВІ СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	379
СТАТТЯ 362. ПЕРЕВАЖНЕ ПРАВО КУПІВЛІ ЧАСТКИ У ПРАВІ СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ.....	379
СТАТТЯ 363. МОМЕНТ ПЕРЕХОДУ ЧАСТКИ У ПРАВІ СПІЛЬНОЇ ЧАСТКОВОЇ ВЛАСНОСТІ ДО НАБУВАЧА ЗА ДОГОВОРОМ.....	381
СТАТТЯ 364. ВИДІЛ ЧАСТКИ ІЗ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ ЧАСТКОВІЙ ВЛАСНОСТІ.....	381
СТАТТЯ 365. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА НА ЧАСТКУ У СПІЛЬНОМУ МАЙНІ ЗА ВИМОГОЮ ІНШИХ СПІВВЛАСНИКІВ.....	382
СТАТТЯ 366. ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ЧАСТКУ У МАЙНІ, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ ЧАСТКОВІЙ ВЛАСНОСТІ.....	382
СТАТТЯ 367. ПОДІЛ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ ЧАСТКОВІЙ ВЛАСНОСТІ.....	383
СТАТТЯ 368. ПРАВО СПІЛЬНОЇ СУМІСНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	383
СТАТТЯ 369. ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА СПІЛЬНОЇ СУМІСНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	384
СТАТТЯ 370. ВИДІЛ ЧАСТКИ ІЗ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ СУМІСНІЙ ВЛАСНОСТІ.....	385
СТАТТЯ 371. ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ЧАСТКУ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ СУМІСНІЙ ВЛАСНОСТІ.....	385
СТАТТЯ 372. ПОДІЛ МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ СУМІСНІЙ ВЛАСНОСТІ.....	386
Глава 27 ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛЮ (ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ).....	387
СТАТТЯ 373. ЗЕМЛЯ (ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА) ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	387
СТАТТЯ 374. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛЮ (ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ).....	388
СТАТТЯ 375. ПРАВО ВЛАСНИКА НА ЗАБУДОВУ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ.....	388
СТАТТЯ 376. САМОЧИННЕ БУДІВНИЦТВО.....	389
СТАТТЯ 377. ПРАВО НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ У РАЗІ НАБУТТЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЖИТЛОВИЙ БУДИНОК, БУДІВЛЮ АБО СПОРУДУ, ЩО РОЗМІЩЕНІ НА НІЙ.....	390
СТАТТЯ 378. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ.....	390
Глава 28 ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ЖИТЛО.....	391
СТАТТЯ 379. ПОНЯТТЯ ЖИТЛА.....	391
СТАТТЯ 380. ЖИТЛОВИЙ БУДИНОК ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	392
СТАТТЯ 381. САДИБА ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	392
СТАТТЯ 382. КВАРТИРА ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	392
СТАТТЯ 383. ПРАВА ВЛАСНИКА ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ, КВАРТИРИ.....	393
СТАТТЯ 384. ПРАВА ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНОГО (ЖИТЛОВОГО) КООПЕРАТИВУ ТА ЇХ ЧЛЕНІВ НА КВАРТИРУ В БУДИНКУ КООПЕРАТИВУ.....	394
СТАТТЯ 385. ОБ'ЄДНАННЯ ВЛАСНИКІВ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, КВАРТИР.....	394
Глава 29 ЗАХИСТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	395
СТАТТЯ 386. ЗАСАДИ ЗАХИСТУ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	395
СТАТТЯ 387. ПРАВО ВЛАСНИКА НА ВИТРЕБУВАННЯ МАЙНА ІЗ ЧУЖОГО НЕЗАКОННОГО ВОЛОДІННЯ.....	395
СТАТТЯ 388. ПРАВО ВЛАСНИКА НА ВИТРЕБУВАННЯ МАЙНА ВІД ДОБРОСОВІСНОГО НАБУВАЧА.....	395
СТАТТЯ 389. ВИТРЕБУВАННЯ ГРОШЕЙ ТА ЦІННИХ ПАПЕРІВ.....	396
СТАТТЯ 390. РОЗРАХУНКИ ПРИ ВИТРЕБУВАННІ МАЙНА ІЗ ЧУЖОГО НЕЗАКОННОГО ВОЛОДІННЯ.....	396
СТАТТЯ 391. ЗАХИСТ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ВІД ПОРУШЕНЬ, НЕ ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛОДІННЯ.....	397
СТАТТЯ 392. ВИЗНАННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ.....	397
СТАТТЯ 393. ВИЗНАННЯ НЕЗАКОННИМ ПРАВОВОГО АКТА, ЩО ПОРУШУЄ ПРАВО ВЛАСНОСТІ.....	398
СТАТТЯ 394. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВЛАСНИКОВІ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ, ІНШИХ БУДІВЕЛЬ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ЗНИЖЕННЯМ ЇХ ЦІННОСТІ.....	398
РОЗДІЛ II РЕЧОВІ ПРАВА НА ЧУЖЕ МАЙНО.....	398
Глава 30 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО РЕЧОВІ ПРАВА НА ЧУЖЕ МАЙНО.....	398
СТАТТЯ 395. ВИДИ РЕЧОВИХ ПРАВ НА ЧУЖЕ МАЙНО.....	398
СТАТТЯ 396. ЗАХИСТ РЕЧОВИХ ПРАВ НА ЧУЖЕ МАЙНО.....	400
Глава 31 ПРАВО ВОЛОДІННЯ ЧУЖИМ МАЙНОМ.....	401
СТАТТЯ 397. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ВОЛОДІННЯ ЧУЖИМ МАЙНОМ.....	401
СТАТТЯ 398. ВИНИКНЕННЯ ПРАВА ВОЛОДІННЯ.....	402
СТАТТЯ 399. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВОЛОДІННЯ.....	403
СТАТТЯ 400. ОБОВ'ЯЗОК НЕДОБРОСОВІСНОГО ВОЛОДІЛЬЦЯ НЕГАЙНО ПОВЕРНУТИ МАЙНО ОСОБІ, ЯКА МАЄ НА НЬОГО ПРАВО ВЛАСНОСТІ ЧИ ІНШЕ ПРАВО АБО ЯКА Є ДОБРОСОВІСНИМ ВОЛОДІЛЬЦЕМ.....	404
Глава 32 ПРАВО КОРИСТУВАННЯ ЧУЖИМ МАЙНОМ.....	404

СТАТТЯ 401. ПОНЯТТЯ КОРИСТУВАННЯ ЧУЖИМ МАЙНОМ	404
СТАТТЯ 402. ВСТАНОВЛЕННЯ СЕРВІТУТУ	406
СТАТТЯ 403. ЗМІСТ СЕРВІТУТУ	408
СТАТТЯ 404. ПРАВО КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ АБО ІНШИМ НЕРУХОМИМ МАЙНОМ	410
СТАТТЯ 405. ПРАВО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї ВЛАСНИКА ЖИТЛА НА КОРИСТУВАННЯ ЦИМ ЖИТЛОМ	410
СТАТТЯ 406. ПРИПИНЕННЯ СЕРВІТУТУ	411
Глава 33 ПРАВО КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПОТРЕБ.....	413
СТАТТЯ 407. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПОТРЕБ	413
СТАТТЯ 408. СТРОК ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПОТРЕБ	414
СТАТТЯ 409. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ВЛАСНИКА ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, НАДАНОЇ У КОРИСТУВАННЯ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПОТРЕБ	415
СТАТТЯ 410. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧА	416
СТАТТЯ 411. ПРАВО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧА НА ВІДЧУЖЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ	417
СТАТТЯ 412. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПОТРЕБ	418
Глава 34 ПРАВО КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ ЗАБУДОВИ.....	419
СТАТТЯ 413. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЧУЖОЮ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ ЗАБУДОВИ.....	419
СТАТТЯ 414. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ВЛАСНИКА ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, НАДАНОЇ ДЛЯ ЗАБУДОВИ	421
СТАТТЯ 415. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧА	422
СТАТТЯ 416. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ ДЛЯ ЗАБУДОВИ	423
СТАТТЯ 417. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ	425
КНИГА ЧЕТВЕРТА ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	426
Глава 35 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	426
СТАТТЯ 418. ПОНЯТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	426
СТАТТЯ 419. СПІВВІДНОШЕННЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ПРАВА ВЛАСНОСТІ	426
СТАТТЯ 420. ОБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	427
СТАТТЯ 421. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	428
СТАТТЯ 422. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ (НАБУТТЯ) ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	428
СТАТТЯ 423. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	428
СТАТТЯ 424. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	429
СТАТТЯ 425. СТРОК ЧИННОСТІ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	430
СТАТТЯ 426. ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТА ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	430
СТАТТЯ 427. ПЕРЕДАННЯ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	431
СТАТТЯ 428. ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЯКЕ НАЛЕЖИТЬ КІЛЬКОМ ОСОБАМ	431
СТАТТЯ 429. ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ОБ'ЄКТ, СТВОРЕНИЙ У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКОНАННЯМ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ	431
СТАТТЯ 430. ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ОБ'ЄКТ, СТВОРЕНИЙ ЗА ЗАМОВЛЕННЯМ	432
СТАТТЯ 431. НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	432
СТАТТЯ 432. ЗАХИСТ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ СУДОМ	433
Глава 36 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЛІТЕРАТУРНИЙ, ХУДОЖНИЙ ТА ІНШИЙ ТВІР (АВТОРСЬКЕ ПРАВО).....	436
СТАТТЯ 433. ОБ'ЄКТИ АВТОРСЬКОГО ПРАВА	436
СТАТТЯ 434. ТВОРИ, ЯКІ НЕ Є ОБ'ЄКТАМИ АВТОРСЬКОГО ПРАВА	438
СТАТТЯ 435. СУБ'ЄКТИ АВТОРСЬКОГО ПРАВА	438
СТАТТЯ 436. СПІВАВТОРСТВО	439
СТАТТЯ 437. ВИНИКНЕННЯ АВТОРСЬКОГО ПРАВА	439
СТАТТЯ 438. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА АВТОРА	440
СТАТТЯ 439. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НЕДОТОРКАНОСТІ ТВОРУ	440
СТАТТЯ 440. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТВІР	441
СТАТТЯ 441. ВИКОРИСТАННЯ ТВОРУ	442

СТАТТЯ 442. ОПУБЛІКУВАННЯ ТВОРУ (ВИПУСК ТВОРУ У СВІТ)	443
СТАТТЯ 443. ВИКОРИСТАННЯ ТВОРУ ЗА ЗГОДОЮ АВТОРА	444
СТАТТЯ 444. ВИПАДКИ ПРАВМІРНОГО ВИКОРИСТАННЯ ТВОРУ БЕЗ ЗГОДИ АВТОРА	444
СТАТТЯ 445. ПРАВО АВТОРА НА ПЛАТУ ЗА ВИКОРИСТАННЯ ЙОГО ТВОРУ	447
СТАТТЯ 446. СТРОК ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТВІР	447
СТАТТЯ 447. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТВІР	448
СТАТТЯ 448. ПРАВО АВТОРА НА ЧАСТКУ ВІД СУМИ ПРОДАЖУ ОРИГІНАЛУ ТВОРУ	448
Глава 37 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИКОНАННЯ, ФОНОГРАМУ, ВІДЕОГРАМУ ТА ПРОГРАМУ (ПЕРЕДАЧУ) ОРГАНІЗАЦІЇ МОВЛЕННЯ (СУМІЖНІ ПРАВА).....	449
СТАТТЯ 449. ОБ'ЄКТИ СУМІЖНИХ ПРАВ	449
СТАТТЯ 450. СУБ'ЄКТИ СУМІЖНИХ ПРАВ	449
СТАТТЯ 451. ВИНИКНЕННЯ СУМІЖНИХ ПРАВ	450
СТАТТЯ 452. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ОБ'ЄКТ СУМІЖНИХ ПРАВ	451
СТАТТЯ 453. ВИКОРИСТАННЯ ВИКОНАННЯ	453
СТАТТЯ 454. ВИКОРИСТАННЯ ФОНОГРАМИ, ВІДЕОГРАМИ	453
СТАТТЯ 455. ВИКОРИСТАННЯ ПЕРЕДАЧІ (ПРОГРАМИ) ОРГАНІЗАЦІЇ МОВЛЕННЯ	453
СТАТТЯ 456. СТРОКИ ЧИННОСТІ СУМІЖНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ	454
Глава 38 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА НАУКОВЕ ВІДКРИТТЯ	454
СТАТТЯ 457. ПОНЯТТЯ НАУКОВОГО ВІДКРИТТЯ	454
СТАТТЯ 458. ПРАВО НА НАУКОВЕ ВІДКРИТТЯ	456
Глава 39 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК.....	457
СТАТТЯ 459. ПРИДАТНІСТЬ ВИНАХОДУ ДЛЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА НЬОГО	457
СТАТТЯ 460. ПРИДАТНІСТЬ КОРИСНОЇ МОДЕЛІ ДЛЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА НЕЇ	458
СТАТТЯ 461. ПРИДАТНІСТЬ ПРОМИСЛОВОГО ЗРАЗКА ДЛЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА НЬОГО	458
СТАТТЯ 462. ЗАСВІДЧЕННЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	458
СТАТТЯ 463. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	459
СТАТТЯ 464. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	460
СТАТТЯ 465. СТРОК ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	462
СТАТТЯ 466. ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	462
СТАТТЯ 467. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ЧИННОСТІ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	463
СТАТТЯ 468. ВІДНОВЛЕННЯ ЧИННОСТІ ДОСТРОКОВО ПРИПИНЕНИХ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	463
СТАТТЯ 469. ВИЗНАННЯ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК НЕДІЙСНИМИ	464
СТАТТЯ 470. ПРАВО ПОПЕРЕДНЬОГО КОРИСТУВАЧА НА ВИНАХІД, КОРИСНУ МОДЕЛЬ, ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК	464
Глава 40 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	465
СТАТТЯ 471. ПРИДАТНІСТЬ КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ ДЛЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА НЬОГО	465
СТАТТЯ 472. ЗАСВІДЧЕННЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	465
СТАТТЯ 473. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	466
СТАТТЯ 474. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	466

СТАТТЯ 475. СТРОК ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	467
СТАТТЯ 476. ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	467
СТАТТЯ 477. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ СПЛИВУ СТРОКУ ЧИННОСТІ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	467
СТАТТЯ 478. ВІДНОВЛЕННЯ ЧИННОСТІ ДОСТРОКОВО ПРИПИНЕНИХ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	468
СТАТТЯ 479. ВИЗНАННЯ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ НЕДІЙСНИМИ	468
СТАТТЯ 480. ПРАВО ПОПЕРЕДНЬОГО КОРИСТУВАЧА НА КОМПОНУВАННЯ НАПІВПРОВІДНИКОВОГО ВИРОБУ	468
Глава 41 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКУ ПРОПОЗИЦІЮ	469
СТАТТЯ 481. ПОНЯТТЯ ТА ОБ'ЄКТИ РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ	469
СТАТТЯ 482. ОБСЯГ ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ	472
СТАТТЯ 483. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКУ ПРОПОЗИЦІЮ	472
СТАТТЯ 484. ПРАВА СУБ'ЄКТІВ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА РАЦІОНАЛІЗАТОРСЬКУ ПРОПОЗИЦІЮ	473
Глава 42 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА СОРТ РОСЛИН, ПОРОДУ ТВАРИН	474
СТАТТЯ 485. ВИДИ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА СОРТ РОСЛИН, ПОРОДУ ТВАРИН	474
СТАТТЯ 486. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА СОРТ РОСЛИН, ПОРОДУ ТВАРИН	476
СТАТТЯ 487. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА СОРТ РОСЛИН, ПОРОДУ ТВАРИН, ЗАСВІДЧЕНІ ПАТЕНТОМ	477
СТАТТЯ 488. СТРОК ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА СОРТ РОСЛИН, ПОРОДУ ТВАРИН	478
Глава 43 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНЕ НАЙМЕНУВАННЯ	480
СТАТТЯ 489. ПРАВОВА ОХОРОНА КОМЕРЦІЙНОГО НАЙМЕНУВАННЯ	480
СТАТТЯ 490. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНЕ НАЙМЕНУВАННЯ	481
СТАТТЯ 491. ПРИПИНЕННЯ ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНЕ НАЙМЕНУВАННЯ	482
Глава 44 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	482
СТАТТЯ 492. ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА	482
СТАТТЯ 493. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	484
СТАТТЯ 494. ЗАСВІДЧЕННЯ НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	484
СТАТТЯ 495. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	485
СТАТТЯ 496. СТРОК ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	486
СТАТТЯ 497. ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ЧИННОСТІ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	486
СТАТТЯ 498. ВІДНОВЛЕННЯ ЧИННОСТІ ДОСТРОКОВО ПРИПИНЕНИХ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	487
СТАТТЯ 499. ВИЗНАННЯ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ НЕДІЙСНИМИ	487
СТАТТЯ 500. ПРАВО ПОПЕРЕДНЬОГО КОРИСТУВАЧА НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ	488
Глава 45 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ГЕОГРАФІЧНЕ ЗАЗНАЧЕННЯ	488
СТАТТЯ 501. НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ГЕОГРАФІЧНЕ ЗАЗНАЧЕННЯ	488
СТАТТЯ 502. СУБ'ЄКТИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ГЕОГРАФІЧНЕ ЗАЗНАЧЕННЯ	490
СТАТТЯ 503. ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ГЕОГРАФІЧНЕ ЗАЗНАЧЕННЯ	491
СТАТТЯ 504. СТРОК ЧИННОСТІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ГЕОГРАФІЧНЕ ЗАЗНАЧЕННЯ	491
Глава 46 ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНУ ТАЄМНИЦЮ	492
СТАТТЯ 505. ПОНЯТТЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ТАЄМНИЦІ	492

СТАТТЯ 506. МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНУ ТАЄМНИЦЮ	493
СТАТТЯ 507. ОХОРОНА КОМЕРЦІЙНОЇ ТАЄМНИЦІ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	493
СТАТТЯ 508. СТРОК ЧИННОСТІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА КОМЕРЦІЙНУ ТАЄМНИЦЮ	494
КНИГА П'ЯТА ЗOBOB'ЯЗАЛЬНЕ ПРАВО	494
РОЗДІЛ І ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗOBOB'ЯЗАННЯ	494
Глава 47 ПОНЯТТЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ. СТОРОНИ У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	494
СТАТТЯ 509. ПОНЯТТЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ ТА ПІДСТАВИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	494
СТАТТЯ 510. СТОРОНИ У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	495
СТАТТЯ 511. ТРЕТЯ ОСОБА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	495
СТАТТЯ 512. ПІДСТАВИ ЗАМІНИ КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	496
СТАТТЯ 513. ФОРМА ПРАВОЧИНУ ЩОДО ЗАМІНИ КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	496
СТАТТЯ 514. ОБСЯГ ПРАВ, ЩО ПЕРЕХОДЯТЬ ДО НОВОГО КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ	496
СТАТТЯ 515. ЗOBOB'ЯЗАННЯ, В ЯКИХ ЗАМІНА КРЕДИТОРА НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ	497
СТАТТЯ 516. ПОРЯДОК ЗАМІНИ КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ	497
СТАТТЯ 517. ДОКАЗИ ПРАВ НОВОГО КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	497
СТАТТЯ 518. ЗАПЕРЕЧЕННЯ БОРЖНИКА ПРОТИ ВИМОГИ НОВОГО КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	498
СТАТТЯ 519. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРВІСНОГО КРЕДИТОРА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	498
СТАТТЯ 520. ЗАМІНА БОРЖНИКА У ЗOBOB'ЯЗАННІ.....	498
СТАТТЯ 521. ФОРМА ПРАВОЧИНУ ЩОДО ЗАМІНИ БОРЖНИКА У ЗOBOB'ЯЗАННІ	499
СТАТТЯ 522. ЗАПЕРЕЧЕННЯ НОВОГО БОРЖНИКА У ЗOBOB'ЯЗАННІ ПРОТИ ВИМОГИ КРЕДИТОРА	499
СТАТТЯ 523. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ЗАМІНИ БОРЖНИКА У ЗOBOB'ЯЗАННІ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОМУ ПОРУКОЮ АБО ЗАСТАВОЮ	499
СТАТТЯ 524. ВАЛЮТА ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	499
СТАТТЯ 525. НЕДОПУСТИМІСТЬ ОДНОСТОРОННЬОЇ ВІДМОВИ ВІД ЗOBOB'ЯЗАННЯ	500
Глава 48 ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	500
СТАТТЯ 526. ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	500
СТАТТЯ 527. ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ НАЛЕЖНИМИ СТОРОНАМИ	500
СТАТТЯ 528. ВИКОНАННЯ ОBOB'ЯЗКУ БОРЖНИКА ІНШОЮ ОСОБОЮ	501
СТАТТЯ 529. ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ ЧАСТИНАМИ.....	502
СТАТТЯ 530. СТРОК (ТЕРМІН) ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	502
СТАТТЯ 531. ДОСТРОКОВЕ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	502
СТАТТЯ 532. МІСЦЕ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	503
СТАТТЯ 533. ВАЛЮТА ВИКОНАННЯ ГРОШОВОГО ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	504
СТАТТЯ 534. ЧЕРГОВІСТЬ ПОГАШЕННЯ ВИМОГ ЗА ГРОШОВИМ ЗOBOB'ЯЗАННЯМ	504
СТАТТЯ 535. ЗБІЛЬШЕННЯ СУМИ, ЩО ВИПЛАЧУЄТЬСЯ ФІЗИЧНІЙ ОСОБІ ЗА ГРОШОВИМ ЗOBOB'ЯЗАННЯМ.....	505
СТАТТЯ 536. ПРОЦЕНТИ	505
СТАТТЯ 537. ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ ВНЕСЕННЯМ БОРГУ В ДЕПОЗИТ НОТАРІУСА, НОТАРІАЛЬНОЇ КОНТОРИ.....	506
СТАТТЯ 538. ЗУСТРІЧНЕ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	508
СТАТТЯ 539. ВИКОНАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	508
СТАТТЯ 540. ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ, В ЯКОМУ БЕРУТЬ УЧАСТЬ КІЛЬКА КРЕДИТОРІВ АБО КІЛЬКА БОРЖНИКІВ	509
СТАТТЯ 541. СОЛІДАРНЕ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	509
СТАТТЯ 542. СОЛІДАРНА ВИМОГА КРЕДИТОРІВ	510
СТАТТЯ 543. СОЛІДАРНИЙ ОBOB'ЯЗОК БОРЖНИКІВ	511
СТАТТЯ 544. ПРАВО БОРЖНИКА, ЯКИЙ ВИКОНАВ СОЛІДАРНИЙ ОBOB'ЯЗОК, НА ЗВОРОТНУ ВИМОГУ	512
СТАТТЯ 545. ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	512
Глава 49 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	514
§ 1. Загальні положення про забезпечення виконання зобов'язання	514
СТАТТЯ 546. ВИДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	514
СТАТТЯ 547. ФОРМА ПРАВОЧИНУ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	515
СТАТТЯ 548. ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ.....	515
§ 2. Неустойка.....	515
СТАТТЯ 549. ПОНЯТТЯ НЕУСТОЙКИ.....	515
СТАТТЯ 550. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ПРАВА НА НЕУСТОЙКУ	516
СТАТТЯ 551. ПРЕДМЕТ НЕУСТОЙКИ	516
СТАТТЯ 552. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ СПЛАТИ (ПЕРЕДАННЯ) НЕУСТОЙКИ.....	516

§ 3. Поручка	517
СТАТТЯ 553. ДОГОВІР ПОРУКИ	517
СТАТТЯ 554. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО ПОРУКОЮ	519
СТАТТЯ 555. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ПОРУЧИТЕЛЯ У РАЗІ ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ДО НЬОГО ВИМОГИ	520
СТАТТЯ 556. ПРАВА ПОРУЧИТЕЛЯ, ЯКИЙ ВИКОНАВ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	521
СТАТТЯ 557. ПОВІДОМЛЕННЯ ПОРУЧИТЕЛЯ ПРО ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ БОРЖНИКОМ	522
СТАТТЯ 558. ОПЛАТА ПОСЛУГ ПОРУЧИТЕЛЯ	522
СТАТТЯ 559. ПРИПИНЕННЯ ПОРУКИ	522
§ 4. Гарантія	525
СТАТТЯ 560. ПОНЯТТЯ ГАРАНТІЇ	525
СТАТТЯ 561. СТРОК ДІЇ ГАРАНТІЇ	527
СТАТТЯ 562. НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ГАРАНТІЇ ВІД ОСНОВНОГО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	528
СТАТТЯ 563. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ БОРЖНИКОМ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО ГАРАНТІСЮ	528
СТАТТЯ 564. ОБОВ'ЯЗКИ ГАРАНТА ПІД ЧАС РОЗГЛЯДУ ВИМОГИ КРЕДИТОРА	529
СТАТТЯ 565. ПРАВО ГАРАНТА НА ВІДМОВУ В ЗАДОВОЛЕННІ ВИМОГИ КРЕДИТОРА	530
СТАТТЯ 566. ОБОВ'ЯЗОК ГАРАНТА	531
СТАТТЯ 567. ОПЛАТА ПОСЛУГ ГАРАНТА	531
СТАТТЯ 568. ПРИПИНЕННЯ ГАРАНТІЇ	532
СТАТТЯ 569. ПРАВО ГАРАНТА НА ЗВОРОТНУ ВИМОГУ ДО БОРЖНИКА	532
§ 5. Завдаток	533
СТАТТЯ 570. ПОНЯТТЯ ЗАВДАТКУ	533
СТАТТЯ 571. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ АБО ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО ЗАВДАТКОМ	533
§ 6. Застава	533
СТАТТЯ 572. ПОНЯТТЯ ЗАСТАВИ	533
СТАТТЯ 573. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАЙБУТНЬОЇ ВИМОГИ	534
СТАТТЯ 574. ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ ЗАСТАВИ	534
СТАТТЯ 575. ОКРЕМІ ВИДИ ЗАСТАВ	534
СТАТТЯ 576. ПРЕДМЕТ ЗАСТАВИ	535
СТАТТЯ 577. НОТАРІАЛЬНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ДОГОВОРУ ЗАСТАВИ ТА РЕЄСТРАЦІЯ ЗАСТАВИ	536
СТАТТЯ 578. ЗАСТАВА МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ ВЛАСНОСТІ	541
СТАТТЯ 579. ЗАМІНА ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	542
СТАТТЯ 580. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	542
СТАТТЯ 581. СТРАХУВАННЯ ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	542
СТАТТЯ 582. ОЦІНКА ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	543
СТАТТЯ 583. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ ЗАСТАВИ	543
СТАТТЯ 584. ЗМІСТ ДОГОВОРУ ЗАСТАВИ	544
СТАТТЯ 585. МОМЕНТ ВИНИКНЕННЯ ПРАВА ЗАСТАВИ	544
СТАТТЯ 586. КОРИСТУВАННЯ ТА РОЗПОРЯДЖАННЯ ПРЕДМЕТОМ ЗАСТАВИ	544
СТАТТЯ 587. ОБОВ'ЯЗКИ ВОЛОДІЛЬЦЯ ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	545
СТАТТЯ 588. НАСТУПНА ЗАСТАВА	545
СТАТТЯ 589. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО ЗАСТАВОЮ	546
СТАТТЯ 590. ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ПРЕДМЕТ ЗАСТАВИ	547
СТАТТЯ 591. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРЕДМЕТА ЗАСТАВИ	548
СТАТТЯ 592. ДОСТРОКОВЕ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО ЗАСТАВОЮ	549
СТАТТЯ 593. ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ЗАСТАВИ	550
§ 7. Притримання	550
СТАТТЯ 594. ПРАВО ПРИТРИМАННЯ	550
СТАТТЯ 595. ОБОВ'ЯЗКИ КРЕДИТОРА, ЯКИЙ ПРИТРИМУЄ РІЧ У СЕБЕ	552
СТАТТЯ 596. РОЗПОРЯДЖЕННЯ РІЧЧЮ, ЯКУ ПРИТРИМУЄ КРЕДИТОР	553
СТАТТЯ 597. ЗАДОВОЛЕННЯ ВИМОГ ЗА РАХУНОК РЕЧІ, ЯКУ ПРИТРИМУЄ КРЕДИТОР	553
§ 8. Довірча власність	554
СТАТТЯ 597 ¹ . ПРАВО ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ ЯК СПОСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗА КРЕДИТНИМ ДОГОВОРОМ	554
СТАТТЯ 597 ² . ОБ'ЄКТ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	554
СТАТТЯ 597 ³ . ВИНИКНЕННЯ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	555

СТАТТЯ 597 ⁴ . КОРИСТУВАННЯ ОБ'ЄКТОМ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	555
СТАТТЯ 597 ⁵ . ОБОВ'ЯЗКИ КОРИСТУВАЧА	556
СТАТТЯ 597 ⁶ . ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ БОРЖНИКОМ	556
СТАТТЯ 597 ⁷ . ОБОВ'ЯЗКОВЕ ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ОБ'ЄКТ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	557
СТАТТЯ 597 ⁸ . ПОРЯДОК ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ОБ'ЄКТ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	557
СТАТТЯ 597 ⁹ . ОСОБЛИВОСТІ ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ЖИТЛОВІ ПРИМІЩЕННЯ	558
СТАТТЯ 597 ¹⁰ . ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА ОБ'ЄКТ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ НА ВИМОГУ ТРЕТІХ ОСІБ	558
СТАТТЯ 597 ¹¹ . ПРИПИНЕННЯ ДОВІРЧОЇ ВЛАСНОСТІ	559
СТАТТЯ 597 ¹² . ВІДСТУПЛЕННЯ ПРАВ ДОВІРЧОГО ВЛАСНИКА	559
СТАТТЯ 597 ¹³ . ПРИДБАННЯ МАЙНА У ДОВІРЧУ ВЛАСНІСТЬ В ІНТЕРЕСАХ ІНШОЇ ОСОБИ	560
Глава 50 ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ.....	560
СТАТТЯ 598. ПІДСТАВИ ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	560
СТАТТЯ 599. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ВИКОНАННЯМ	561
СТАТТЯ 600. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПЕРЕДАННЯМ ВІДСТУПНОГО	561
СТАТТЯ 601. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗАРАХУВАННЯМ	562
СТАТТЯ 602. НЕДОПУСТИМІСТЬ ЗАРАХУВАННЯ ЗУСТРІЧНИХ ВИМОГ	563
СТАТТЯ 603. ЗАРАХУВАННЯ У РАЗІ ЗАМІНИ КРЕДИТОРА	564
СТАТТЯ 604. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗА ДОМОВЛЕНІСТЮ СТОРІН	564
СТАТТЯ 605. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПРОЦЕННЯМ БОРГУ	565
СТАТТЯ 606. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПОСДНАННЯМ БОРЖНИКА І КРЕДИТОРА В ОДНІЙ ОСОБІ.....	565
СТАТТЯ 607. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ НЕМОЖЛИВІСТЮ ЙОГО ВИКОНАННЯ	565
СТАТТЯ 608. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ СМЕРТЮ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ	567
СТАТТЯ 609. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЛІКВІДАЦІЄЮ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	567
Глава 51 ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ.....	568
СТАТТЯ 610. ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	568
СТАТТЯ 611. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	568
СТАТТЯ 612. ПРОСТРОЧЕННЯ БОРЖНИКА	571
СТАТТЯ 613. ПРОСТРОЧЕННЯ КРЕДИТОРА	571
СТАТТЯ 614. ВІНА ЯК ПІДСТАВА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	572
СТАТТЯ 615. ОДНОСТОРОННЯ ВІДМОВА ВІД ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	574
СТАТТЯ 616. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ З ВІНИ КРЕДИТОРА	574
СТАТТЯ 617. ПІДСТАВИ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	575
СТАТТЯ 618. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БОРЖНИКА ЗА ДІЇ ІНШИХ ОСІБ	576
СТАТТЯ 619. СУБСИДАРНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ	576
СТАТТЯ 620. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКУ ПЕРЕДАТИ РІЧ, ВИЗНАЧЕНУ ІНДИВІДУАЛЬНИМИ ОЗНАКАМИ	578
СТАТТЯ 621. ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗА РАХУНОК БОРЖНИКА	579
СТАТТЯ 622. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ І ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ В НАТУРІ	579
СТАТТЯ 623. ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ, ЗАВДАНИХ ПОРУШЕННЯМ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	580
СТАТТЯ 624. ЗБИТКИ І НЕУСТОЙКА	581
СТАТТЯ 625. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ГРОШОВОГО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	581
РОЗДІЛ ІІ ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДОГОВІР	582
Глава 52 ПОНЯТТЯ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ	582
СТАТТЯ 626. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ДОГОВОРУ	582
СТАТТЯ 627. СВОБОДА ДОГОВОРУ	585
СТАТТЯ 628. ЗМІСТ ДОГОВОРУ	592
СТАТТЯ 629. ОБОВ'ЯЗКОВІСТЬ ДОГОВОРУ	593
СТАТТЯ 630. ТИПОВІ УМОВИ ДОГОВОРУ	593
СТАТТЯ 631. СТРОК ДОГОВОРУ	594
СТАТТЯ 632. ЦІНА	595
СТАТТЯ 633. ПУБЛІЧНИЙ ДОГОВІР	596
СТАТТЯ 634. ДОГОВІР ПРИЄДНАННЯ	597
СТАТТЯ 635. ПОПЕРЕДНІЙ ДОГОВІР	599
СТАТТЯ 636. ДОГОВІР НА КОРИСТЬ ТРЕТЬОЇ ОСОБИ	600
СТАТТЯ 637. ТЛУМАЧЕННЯ УМОВ ДОГОВОРУ	601
Глава 53 УКЛАДЕННЯ, ЗМІНА І РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ	602
СТАТТЯ 638. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ	602
СТАТТЯ 639. ФОРМА ДОГОВОРУ	604
СТАТТЯ 640. МОМЕНТ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ	605

СТАТТЯ 641. ПРОПОЗИЦІЯ УКЛАСТИ ДОГОВІР	606
СТАТТЯ 642. ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ	606
СТАТТЯ 643. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ, В ЯКІЙ ВКАЗАНИЙ СТРОК ДЛЯ ВІДПОВІДІ	607
СТАТТЯ 644. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ, В ЯКІЙ НЕ ВКАЗАНИЙ СТРОК ДЛЯ ВІДПОВІДІ	608
СТАТТЯ 645. ВІДПОВІДЬ ПРО ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ, ЯКА ОДЕРЖАНА ІЗ ЗАПІЗНЕННЯМ	608
СТАТТЯ 646. ВІДПОВІДЬ ПРО ЗГОДУ УКЛАСТИ ДОГОВІР НА ІНШИХ УМОВАХ	609
СТАТТЯ 647. МІСЦЕ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ	610
СТАТТЯ 648. ДОГОВІР ТА ПРАВОВІ АКТИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНІВ ВЛАДИ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ, ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	610
СТАТТЯ 649. ВИРІШЕННЯ ПЕРЕДДОГОВІРНИХ СПОРІВ	611
СТАТТЯ 650. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ НА БІРЖАХ, АУКЦІОНАХ, КОНКУРСАХ	612
СТАТТЯ 651. ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗМІНИ АБО РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ	612
СТАТТЯ 652. ЗМІНА АБО РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ У ЗВ'ЯЗКУ З ІСТОТНОЮ ЗМІНОЮ ОБСТАВИН	613
СТАТТЯ 653. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ЗМІНИ АБО РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ	616
СТАТТЯ 654. ФОРМА ЗМІНИ АБО РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ	618
РОЗДІЛ III ОКРЕМІ ВИДИ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	620
Підрозділ 1. ДОГОВІРНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	620
Глава 54 КУПІВЛЯ-ПРОДАЖ	620
§ 1. Загальні положення про купівлю-продаж	620
СТАТТЯ 655. ДОГОВІР КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	620
СТАТТЯ 656. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	621
СТАТТЯ 657. ФОРМА ОКРЕМИХ ВИДІВ ДОГОВОРІВ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	625
СТАТТЯ 658. ПРАВО ПРОДАЖУ ТОВАРУ	630
СТАТТЯ 659. ОBOB'ЯЗОК ПРОДАВЦЯ ПОПЕРЕДИТИ ПОКУПЦЯ ПРО ПРАВА ТРЕТІХ ОСІБ НА ТОВАР	630
СТАТТЯ 660. ОBOB'ЯЗКИ ПОКУПЦЯ І ПРОДАВЦЯ У РАЗІ ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ТРЕТЬОЮ ОСОБОЮ ПОЗОВУ ПРО ВИТРЕБУВАННЯ ТОВАРУ	631
СТАТТЯ 661. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРОДАВЦЯ У РАЗІ ВІДСУДЖЕННЯ ТОВАРУ У ПОКУПЦЯ	632
СТАТТЯ 662. ОBOB'ЯЗОК ПРОДАВЦЯ ПЕРЕДАТИ ТОВАР ПОКУПЦЕВІ	634
СТАТТЯ 663. СТРОК ВИКОНАННЯ ОBOB'ЯЗКУ ПЕРЕДАТИ ТОВАР	634
СТАТТЯ 664. МОМЕНТ ВИКОНАННЯ ОBOB'ЯЗКУ ПРОДАВЦЯ ПЕРЕДАТИ ТОВАР	635
СТАТТЯ 665. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВІДМОВИ ПРОДАВЦЯ ПЕРЕДАТИ ТОВАР	636
СТАТТЯ 666. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ ПРОДАВЦЕМ ОBOB'ЯЗКУ ПЕРЕДАТИ ПРИНАЛЕЖНОСТІ ТОВАРУ ТА ДОКУМЕНТИ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ ТОВАРУ	637
СТАТТЯ 667. ОBOB'ЯЗОК ПРОДАВЦЯ ЗБЕРІГАТИ ПРОДАНИЙ ТОВАР	637
СТАТТЯ 668. ПЕРЕХІД РИЗИКУ ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ ТОВАРУ	638
СТАТТЯ 669. КІЛЬКІСТЬ ТОВАРУ	639
СТАТТЯ 670. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ЩОДО КІЛЬКОСТІ ТОВАРУ	640
СТАТТЯ 671. АСОРТИМЕНТ ТОВАРУ	642
СТАТТЯ 672. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ЩОДО АСОРТИМЕНТУ ТОВАРУ	642
СТАТТЯ 673. ЯКІСТЬ ТОВАРУ	644
СТАТТЯ 674. ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ ТОВАРУ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА	647
СТАТТЯ 675. ГАРАНТІЇ ЯКОСТІ ТОВАРУ	647
СТАТТЯ 676. ОБЧИСЛЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО СТРОКУ	648
СТАТТЯ 677. СТРОК ПРИДАТНОСТІ ТОВАРУ	650
СТАТТЯ 678. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПЕРЕДАННЯ ТОВАРУ НЕНАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ	651
СТАТТЯ 679. НЕДОЛІКИ ТОВАРУ, ЗА ЯКІ ВІДПОВІДАЄ ПРОДАВЕЦЬ	653
СТАТТЯ 680. СТРОКИ ВИЯВЛЕННЯ НЕДОЛІКІВ І ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ВИМОГИ У ЗВ'ЯЗКУ З НЕДОЛІКАМИ ПРОДАНОГО ТОВАРУ	654
СТАТТЯ 681. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ, ЩО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДО ВИМОГ У ЗВ'ЯЗКУ З НЕДОЛІКАМИ ПРОДАНОГО ТОВАРУ	656
СТАТТЯ 681.1. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВІДКЛИКАННЯ ТОВАРУ У ПОКУПЦЯ	657
СТАТТЯ 682. КОМПЛЕКТНІСТЬ ТОВАРУ	658
СТАТТЯ 683. КОМПЛЕКТ ТОВАРУ	659
СТАТТЯ 684. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПЕРЕДАННЯ НЕКОМПЛЕКТНОГО ТОВАРУ	659
СТАТТЯ 685. ТАРА ТА УПАКОВКА ЗА ДОГОВОРОМ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	660
СТАТТЯ 686. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПЕРЕДАННЯ ТОВАРУ	662

СТАТТЯ 687. ПЕРЕВІРКА ДОДЕРЖАННЯ ПРОДАВЦЕМ УМОВ ДОГОВОРУ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	663
СТАТТЯ 688. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРОДАВЦЯ ПРО ПОРУШЕННЯ УМОВ ДОГОВОРУ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	664
СТАТТЯ 689. ОБОВ'ЯЗОК ПОКУПЦЯ ПРИЙНЯТИ ТОВАР	665
СТАТТЯ 690. ЗБЕРІГАННЯ ТОВАРУ, НЕ ПРИЙНЯТОГО ПОКУПЦЕМ	665
СТАТТЯ 691. ЦІНА ТОВАРУ	667
СТАТТЯ 692. ОПЛАТА ТОВАРУ	668
СТАТТЯ 693. ПОПЕРЕДНЯ ОПЛАТА ТОВАРУ	669
СТАТТЯ 694. ПРОДАЖ ТОВАРУ В КРЕДИТ	670
СТАТТЯ 695. ОСОБЛИВОСТІ ОПЛАТИ ТОВАРУ З РОЗСТРОЧЕННЯМ ПЛАТЕЖУ	672
СТАТТЯ 696. СТРАХУВАННЯ ТОВАРУ	673
СТАТТЯ 697. ЗБЕРЕЖЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ ЗА ПРОДАВЦЕМ	673
§ 2. Роздрібна купівля-продаж	674
СТАТТЯ 698. ДОГОВІР РОЗДРІБНОЇ КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	674
СТАТТЯ 699. ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ УКЛАСТИ ДОГОВІР КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ	675
СТАТТЯ 700. НАДАННЯ ПОКУПЦЕВИ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ТОВАР	676
СТАТТЯ 701. ДОГОВІР З УМОВОЮ ПРО ПРИЙНЯТТЯ ПОКУПЦЕМ ТОВАРУ У ВСТАНОВЛЕНИЙ СТРОК	678
СТАТТЯ 702. ПРОДАЖ ТОВАРУ ЗА ЗРАЗКАМИ	679
СТАТТЯ 703. ПРОДАЖ ТОВАРІВ З ВИКОРИСТАННЯМ АВТОМАТІВ	680
СТАТТЯ 704. ДОГОВІР З УМОВОЮ ПРО ДОСТАВКУ ТОВАРУ ПОКУПЦЕВИ	681
СТАТТЯ 705. ДОГОВІР НАЙМУ-ПРОДАЖУ	682
СТАТТЯ 706. ЦІНА ТА ОПЛАТА ТОВАРУ	682
СТАТТЯ 707. ОБМІН ТОВАРУ	683
СТАТТЯ 708. ПРАВА ПОКУПЦЯ У РАЗІ ПРОДАЖУ ЙОМУ ТОВАРУ НЕНАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ	684
СТАТТЯ 709. ПОРЯДОК І СТРОКИ ЗАДОВОЛЕННЯ ВИМОГ ПОКУПЦЯ ПРО ЗАМІНУ ТОВАРУ АБО УСУНЕННЯ НЕДОЛІКІВ	685
СТАТТЯ 710. ВІДШКОДУВАННЯ РІЗНИЦІ В ЦІНІ У РАЗІ ЗАМІНИ ТОВАРУ, ЗМЕНШЕННЯ ЦІНИ І ПОВЕРНЕННЯ ТОВАРУ НЕНАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ	687
СТАТТЯ 711. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ШКОДУ, ЗАВДАНУ ВНАСЛІДОК НЕДОЛІКІВ ТОВАРУ	689
§ 3. Поставка	689
СТАТТЯ 712. ДОГОВІР ПОСТАВКИ	689
§ 4. Контракція сільськогосподарської продукції	691
СТАТТЯ 713. ДОГОВІР КОНТРАКТАЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	691
§ 5. Постачання енергетичними та іншими ресурсами через приєднану мережу	693
СТАТТЯ 714. ДОГОВІР ПОСТАЧАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИМИ ТА ІНШИМИ РЕСУРСАМИ ЧЕРЕЗ ПРИЄДНАНУ МЕРЕЖУ	693
§ 6. Міна	694
СТАТТЯ 715. ДОГОВІР МІНИ	694
СТАТТЯ 716. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МІНИ	696
Глава 55 ДАРУВАННЯ	696
СТАТТЯ 717. ДОГОВІР ДАРУВАННЯ	696
СТАТТЯ 718. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ ДАРУВАННЯ	697
СТАТТЯ 719. ФОРМА ДОГОВОРУ ДАРУВАННЯ	698
СТАТТЯ 720. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ ДАРУВАННЯ	699
СТАТТЯ 721. ОБОВ'ЯЗКИ ДАРУВАЛЬНИКА	700
СТАТТЯ 722. ПРИЙНЯТТЯ ДАРУНКА	700
СТАТТЯ 723. ДОГОВІР ДАРУВАННЯ З ОБОВ'ЯЗКОМ ПЕРЕДАТИ ДАРУНОК У МАЙБУТНЬОМУ	701
СТАТТЯ 724. ОДНОСТОРОННЯ ВІДМОВА ВІД ДОГОВОРУ ДАРУВАННЯ З ОБОВ'ЯЗКОМ ПЕРЕДАТИ ДАРУНОК У МАЙБУТНЬОМУ	701
СТАТТЯ 725. ОБОВ'ЯЗОК ОБДАРОВУВАННОГО НА КОРИСТЬ ТРЕТЬОЇ ОСОБИ	702
СТАТТЯ 726. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ОБДАРОВУВАНИМ ОБОВ'ЯЗКУ НА КОРИСТЬ ТРЕТЬОЇ ОСОБИ	703
СТАТТЯ 727. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ ДАРУВАННЯ НА ВИМОГУ ДАРУВАЛЬНИКА	703
СТАТТЯ 728. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ, ЩО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДО ВИМОГ ПРО РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ ДАРУВАННЯ	704
СТАТТЯ 729. ПОЖЕРТВА	704
СТАТТЯ 730. ПРАВА ПОЖЕРТВУВАЧА	705
Глава 56 РЕНТА	705
СТАТТЯ 731. ДОГОВІР РЕНТИ	705
СТАТТЯ 732. ФОРМА ДОГОВОРУ РЕНТИ	706

СТАТТЯ 733. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ РЕНТИ.....	706
СТАТТЯ 734. ПЕРЕДАННЯ МАЙНА ПІД ВИПЛАТУ РЕНТИ.....	706
СТАТТЯ 735. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИПЛАТИ РЕНТИ.....	706
СТАТТЯ 736. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПРОСТРОЧЕННЯ ВИПЛАТИ РЕНТИ.....	707
СТАТТЯ 737. ФОРМА І РОЗМІР РЕНТИ.....	707
СТАТТЯ 738. СТРОК ВИПЛАТИ РЕНТИ.....	708
СТАТТЯ 739. ПРАВО ПЛАТНИКА БЕЗСТРОКОВОЇ РЕНТИ НА ВІДМОВУ ВІД ДОГОВОРУ РЕНТИ.....	708
СТАТТЯ 740. ПРАВО ОДЕРЖУВАЧА БЕЗСТРОКОВОЇ РЕНТИ НА РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ РЕНТИ.....	708
СТАТТЯ 741. РОЗРАХУНКИ МІЖ СТОРОНАМИ У РАЗІ РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ РЕНТИ.....	709
СТАТТЯ 742. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ МАЙНА, ПЕРЕДАНОГО ПІД ВИПЛАТУ БЕЗСТРОКОВОЇ РЕНТИ.....	709
СТАТТЯ 743. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ МАЙНА, ПЕРЕДАНОГО ПІД ВИПЛАТУ РЕНТИ НА ПЕВНИЙ СТРОК.....	710
Глава 57 ДОВІЧНЕ УТРИМАННЯ (ДОГЛЯД).....	710
СТАТТЯ 744. ПОНЯТТЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	710
СТАТТЯ 745. ФОРМА ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	711
СТАТТЯ 746. СТОРОНИ В ДОГОВОРІ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	711
СТАТТЯ 747. ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ) ЩОДО МАЙНА, ЩО Є У СПІЛЬНІЙ СУМІСНІЙ ВЛАСНОСТІ.....	712
СТАТТЯ 748. МОМЕНТ ВИНИКНЕННЯ У НАБУВАЧА ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА МАЙНО, ПЕРЕДАНЕ ЗА ДОГОВОРМ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	713
СТАТТЯ 749. ОБОВ'ЯЗКИ НАБУВАЧА ЗА ДОГОВОРОМ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	713
СТАТТЯ 750. ОБОВ'ЯЗОК НАБУВАЧА ЗАБЕЗПЕЧИТИ ВІДЧУЖУВАЧА ЖИТЛОМ.....	713
СТАТТЯ 751. ГРОШОВА ОЦІНКА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДЧУЖУВАЧА.....	714
СТАТТЯ 752. ЗАМІНА НАБУВАЧА ЗА ДОГОВОРОМ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	714
СТАТТЯ 753. ЗАМІНА МАЙНА, ЯКЕ БУЛО ПЕРЕДАНЕ НАБУВАЧЕВИ ЗА ДОГОВОРОМ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	714
СТАТТЯ 754. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	715
СТАТТЯ 755. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	715
СТАТТЯ 756. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ ДОВІЧНОГО УТРИМАННЯ (ДОГЛЯДУ).....	716
СТАТТЯ 757. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ СМЕРТІ НАБУВАЧА.....	716
СТАТТЯ 758. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ — НАБУВАЧА.....	717
Глава 58 НАЙМ (ОРЕНДА).....	717
§ 1. Загальні положення про найм (оренду).....	717
СТАТТЯ 759. ДОГОВІР НАЙМУ.....	717
СТАТТЯ 760. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ НАЙМУ.....	720
СТАТТЯ 761. ПРАВО ПЕРЕДАННЯ МАЙНА У НАЙМ.....	722
СТАТТЯ 762. ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ МАЙНОМ.....	723
СТАТТЯ 763. СТРОК ДОГОВОРУ НАЙМУ.....	727
СТАТТЯ 764. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПРОДОВЖЕННЯ КОРИСТУВАННЯ МАЙНОМ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ ДОГОВОРУ НАЙМУ.....	729
СТАТТЯ 765. ПЕРЕДАННЯ МАЙНА НАЙМАЧЕВИ.....	729
СТАТТЯ 766. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕПЕРЕДАННЯ МАЙНА НАЙМАЧЕВИ.....	729
СТАТТЯ 767. ЯКІСТЬ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	730
СТАТТЯ 768. ГАРАНТІЯ ЯКОСТІ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	732
СТАТТЯ 769. ПРАВА ТРЕТІХ ОСІБ НА РІЧ, ПЕРЕДАНОУ У НАЙМ.....	733
СТАТТЯ 770. ПРАВОНАСТУПНИЦТВО У РАЗІ ЗМІНИ ВЛАСНИКА РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	733
СТАТТЯ 771. СТРАХУВАННЯ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	734
СТАТТЯ 772. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ РЕЧІ.....	735
СТАТТЯ 773. КОРИСТУВАННЯ РІЧЧЮ, ПЕРЕДАНОЮ У НАЙМ.....	736
СТАТТЯ 774. ПІДНАЙМ.....	736
СТАТТЯ 775. ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ПЛОДИ, ПРОДУКЦІЮ, ДОХОДИ, ОДЕРЖАНІ ВІД КОРИСТУВАННЯ РІЧЧЮ, ПЕРЕДАНОЮ У НАЙМ.....	739
СТАТТЯ 776. РЕМОНТ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	740
СТАТТЯ 777. ПЕРЕВАЖНІ ПРАВА НАЙМАЧА.....	742
СТАТТЯ 778. ПОЛІПШЕННЯ НАЙМАЧЕМ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	744
СТАТТЯ 779. НАСЛІДКИ ПОГІРШЕННЯ РЕЧІ, ПЕРЕДАНОЇ У НАЙМ.....	745

СТАТТЯ 780. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ШКОДУ, ЩО ЗАВДАНА У ЗВ'ЯЗКУ З КОРИСТУВАННЯМ РІЧЧЮ, ПЕРЕДАНОЮ У НАЙМ	745
СТАТТЯ 781. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ	746
СТАТТЯ 782. ПРАВО НАЙМОДАВЦЯ ВІДМОВИТИСЯ ВІД ДОГОВОРУ НАЙМУ	747
СТАТТЯ 783. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ НА ВИМОГУ НАЙМОДАВЦЯ	747
СТАТТЯ 784. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ НА ВИМОГУ НАЙМАЧА	748
СТАТТЯ 785. ОБОВ'ЯЗКИ НАЙМАЧА У РАЗІ ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ	749
СТАТТЯ 786. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ, ЩО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДО ВИМОГ, ЯКІ ВИПЛИВАЮТЬ ІЗ ДОГОВОРУ НАЙМУ	750
§ 2. Прокат	751
СТАТТЯ 787. ДОГОВІР ПРОКАТУ	751
СТАТТЯ 788. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ ПРОКАТУ	752
СТАТТЯ 789. ПЛАТА ЗА ПРОКАТ РЕЧІ	753
СТАТТЯ 790. ПРАВО НАЙМАЧА НА ВІДМОВУ ВІД ДОГОВОРУ ПРОКАТУ	753
СТАТТЯ 791. ОСОБЛИВОСТІ ДОГОВОРУ ПРОКАТУ	753
§ 3. Найм (оренда) земельної ділянки	754
СТАТТЯ 792. ДОГОВІР НАЙМУ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ	754
§ 4. Найм будівлі або іншої капітальної споруди	757
СТАТТЯ 793. ФОРМА ДОГОВОРУ НАЙМУ БУДІВЛІ АБО ІНШОЇ КАПІТАЛЬНОЇ СПОРУДИ	757
СТАТТЯ 794. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ БУДІВЛІ АБО ІНШОЇ КАПІТАЛЬНОЇ СПОРУДИ	759
СТАТТЯ 795. ПЕРЕДАННЯ БУДІВЛІ АБО ІНШОЇ КАПІТАЛЬНОЇ СПОРУДИ У НАЙМ	759
СТАТТЯ 796. НАДАННЯ НАЙМАЧЕВІ ПРАВА КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЮ ДІЛЯНКОЮ	760
СТАТТЯ 797. ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ	762
§ 5. Найм (оренда) транспортного засобу	763
СТАТТЯ 798. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ НАЙМУ	763
СТАТТЯ 799. ФОРМА ДОГОВОРУ НАЙМУ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	765
СТАТТЯ 800. ДІЯЛЬНІСТЬ НАЙМАЧА ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	766
СТАТТЯ 801. ВИТРАТИ, ПОВ'ЯЗАНІ З ВИКОРИСТАННЯМ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	767
СТАТТЯ 802. СТРАХУВАННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	769
СТАТТЯ 803. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОШКОДЖЕННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	770
СТАТТЯ 804. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ЗАВДАННЯ ШКОДИ ІНШІЙ ОСОБІ У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКОРИСТАННЯМ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ	770
СТАТТЯ 805. ОСОБЛИВОСТІ НАЙМУ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ З ЕКІПАЖЕМ, ЯКИЙ ЙОГО ОБСЛУГОВУЄ	771
§ 6. Лізинг	773
СТАТТЯ 806. ДОГОВІР ЛІЗИНГУ	773
СТАТТЯ 807. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ ЛІЗИНГУ	774
СТАТТЯ 808. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРОДАВЦЯ (ПОСТАЧАЛЬНИКА) ПРЕДМЕТА ДОГОВОРУ ЛІЗИНГУ	775
СТАТТЯ 809. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА ДОГОВОРУ ЛІЗИНГУ	776
Глава 59 НАЙМ (ОРЕНДА) ЖИТЛА	777
СТАТТЯ 810. ДОГОВІР НАЙМУ ЖИТЛА	777
СТАТТЯ 810.1. ОРЕНДА ЖИТЛА З ВИКУПОМ	777
СТАТТЯ 811. ФОРМА ДОГОВОРУ НАЙМУ ЖИТЛА	780
СТАТТЯ 812. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ НАЙМУ ЖИТЛА	780
СТАТТЯ 813. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ НАЙМУ ЖИТЛА	781
СТАТТЯ 814. ПРАВОНАСТУПНИЦТВО У РАЗІ ЗМІНИ ВЛАСНИКА ЖИТЛА, ПЕРЕДАНОГО У НАЙМ	781
СТАТТЯ 815. ОБОВ'ЯЗКИ НАЙМАЧА ЖИТЛА	781
СТАТТЯ 816. НАЙМАЧ ТА ОСОБИ, ЯКІ ПОСТІЙНО ПРОЖИВАЮТЬ РАЗОМ З НИМ	782
СТАТТЯ 817. ПРАВО НАЙМАЧА ТА ОСІБ, ЯКІ ПОСТІЙНО ПРОЖИВАЮТЬ РАЗОМ З НИМ, НА ВСЕЛЕННЯ ІНШИХ ОСІБ У ЖИТЛО	782
СТАТТЯ 818. ТИМЧАСОВІ МЕШКАНЦІ	782
СТАТТЯ 819. РЕМОНТ ЖИТЛА, ПЕРЕДАНОГО У НАЙМ	783
СТАТТЯ 820. ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ ЖИТЛОМ	783
СТАТТЯ 821. СТРОК ДОГОВОРУ НАЙМУ ЖИТЛА	784
СТАТТЯ 822. ПЕРЕВАЖНІ ПРАВА НАЙМАЧА ЖИТЛА	784
СТАТТЯ 823. ДОГОВІР ПІДНАЙМУ ЖИТЛА	785
СТАТТЯ 824. ЗАМІНА НАЙМАЧА У ДОГОВОРІ НАЙМУ ЖИТЛА	785
СТАТТЯ 825. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ ЖИТЛА	786
СТАТТЯ 826. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ НАЙМУ ЖИТЛА	787

Глава 60 ПОЗИЧКА.....	787
СТАТТЯ 827. ДОГОВІР ПОЗИЧКИ.....	787
СТАТТЯ 828. ФОРМА ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ	788
СТАТТЯ 829. ПОЗИЧКОДАВЕЦЬ.....	789
СТАТТЯ 830. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКУ ПЕРЕДАТИ РІЧ У КОРИСТУВАННЯ.....	789
СТАТТЯ 831. СТРОК ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ.....	789
СТАТТЯ 832. ПРАВО ПОЗИЧКОДАВЦЯ НА ВІДЧУЖЕННЯ РЕЧІ.....	790
СТАТТЯ 833. ОБОВ'ЯЗКИ КОРИСТУВАЧА	790
СТАТТЯ 834. РОЗРВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ	791
СТАТТЯ 835. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ	791
СТАТТЯ 836. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕПОВЕРНЕННЯ РЕЧІ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ КОРИСТУВАННЯ НЕЮ	792
Глава 61 ПІДРЯД	792
§ 1. Загальні положення про підряд	792
СТАТТЯ 837. ДОГОВІР ПІДРЯДУ	792
СТАТТЯ 838. ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПІДРЯДНИК І СУБПІДРЯДНИК	794
СТАТТЯ 839. ВИКОНАННЯ РОБОТИ З МАТЕРІАЛУ ПІДРЯДНИКА ТА ЙОГО ЗАСОБАМИ.....	794
СТАТТЯ 840. ВИКОНАННЯ РОБОТИ З МАТЕРІАЛУ ЗАМОВНИКА	795
СТАТТЯ 841. ОБОВ'ЯЗОК ПІДРЯДНИКА ЗБЕРІГАТИ НАДАНЕ ЙОМУ МАЙНО.....	795
СТАТТЯ 842. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ МАТЕРІАЛУ	796
СТАТТЯ 843. ЦІНА РОБОТИ.....	796
СТАТТЯ 844. КОШТОРИС.....	796
СТАТТЯ 845. ОЩАДЛИВІСТЬ ПІДРЯДНИКА.....	798
СТАТТЯ 846. СТРОКИ ВИКОНАННЯ РОБОТИ	798
СТАТТЯ 847. ОБСТАВИНИ, ПРО ЯКІ ПІДРЯДНИК ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ ПОПЕРЕДИТИ ЗАМОВНИКА	798
СТАТТЯ 848. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕВИКОНАННЯ ЗАМОВНИКОМ ВИМОГ ПІДРЯДНИКА	799
СТАТТЯ 849. ПРАВА ЗАМОВНИКА ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБОТИ.....	799
СТАТТЯ 850. СПРИЯННЯ ЗАМОВНИКА	800
СТАТТЯ 851. НЕВИКОНАННЯ ЗАМОВНИКОМ ОБОВ'ЯЗКІВ ЗА ДОГОВОРОМ ПІДРЯДУ	801
СТАТТЯ 852. ПРАВА ЗАМОВНИКА У РАЗІ ПОРУШЕННЯ ПІДРЯДНИКОМ ДОГОВОРУ ПІДРЯДУ	801
СТАТТЯ 853. ОБОВ'ЯЗОК ЗАМОВНИКА ПРИЙНЯТИ РОБОТУ, ВИКОНАНУ ПІДРЯДНИКОМ	802
СТАТТЯ 854. ПОРЯДОК ОПЛАТИ РОБОТИ.....	803
СТАТТЯ 855. РОЗРАХУНКИ МІЖ СТОРОНАМИ У РАЗІ ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ ПРЕДМЕТА ДОГОВОРУ ПІДРЯДУ АБО НЕМОЖЛИВОСТІ ЗАКІНЧЕННЯ РОБОТИ.....	803
СТАТТЯ 856. ПРАВО ПІДРЯДНИКА НА ПРИТРИМУВАННЯ.....	804
СТАТТЯ 857. ЯКІСТЬ РОБОТИ.....	804
СТАТТЯ 858. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДРЯДНИКА ЗА НЕНАЛЕЖНУ ЯКІСТЬ РОБОТИ.....	804
СТАТТЯ 859. ГАРАНТІЯ ЯКОСТІ РОБОТИ	806
СТАТТЯ 860. ПОРЯДОК ОБЧИСЛЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО СТРОКУ	806
СТАТТЯ 861. ОБОВ'ЯЗОК ПІДРЯДНИКА ПЕРЕДАТИ ІНФОРМАЦІЮ ЗАМОВНИКОВІ.....	807
СТАТТЯ 862. КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ОДЕРЖАНОЇ СТОРОНАМИ ІНФОРМАЦІЇ.....	807
СТАТТЯ 863. ПОЗОВНА ДАВНІСТЬ, ЩО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДО ВИМОГ ЩОДО НЕНАЛЕЖНОЇ ЯКОСТІ РОБОТИ.....	807
СТАТТЯ 864. ПОЧАТОК ПЕРЕБІГУ ПОЗОВНОЇ ДАВНОСТІ В ОКРЕМИХ ВИПАДКАХ.....	808
§ 2. Побутовий підряд	808
СТАТТЯ 865. ДОГОВІР ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ.....	808
СТАТТЯ 866. ФОРМА ДОГОВОРУ ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ	810
СТАТТЯ 867. ГАРАНТІЇ ПРАВ ЗАМОВНИКА	811
СТАТТЯ 868. НАДАННЯ ЗАМОВНИКОВІ ІНФОРМАЦІЇ ПРО РОБОТУ.....	811
СТАТТЯ 869. ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ РОБОТИ.....	811
СТАТТЯ 870. ВИКОНАННЯ РОБОТИ ЗА ДОГОВОРОМ ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ З МАТЕРІАЛУ ПІДРЯДНИКА	812
СТАТТЯ 871. ВИКОНАННЯ РОБОТИ ЗА ДОГОВОРОМ ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ З МАТЕРІАЛУ ЗАМОВНИКА	812
СТАТТЯ 872. ПРАВА ЗАМОВНИКА У РАЗІ ІСТОТНОГО ПОРУШЕННЯ ПІДРЯДНИКОМ ДОГОВОРУ ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ	813
СТАТТЯ 873. РОЗМІР ПЛАТИ ЗА ДОГОВОРОМ ПОБУТОВОГО ПІДРЯДУ	814
СТАТТЯ 874. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕЗ'ЯВЛЕННЯ ЗАМОВНИКА ЗА ОДЕРЖАННЯМ РОБОТИ.....	814
§ 3. Будівельний підряд.....	814

СТАТТЯ 875. ДОГОВІР БУДІВЕЛЬНОГО ПІДРЯДУ	814
СТАТТЯ 876. ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ОБ'ЄКТ БУДІВНИЦТВА.....	816
СТАТТЯ 877. ПРОЕКТНО-КОШТОРИСНА ДОКУМЕНТАЦІЯ.....	816
СТАТТЯ 878. ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПРОЕКТНО-КОШТОРИСНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ	817
СТАТТЯ 879. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БУДІВНИЦТВА ТА ОПЛАТА РОБІТ.....	818
СТАТТЯ 880. РИЗИК ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО ВИПАДКОВОГО ПОШКОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА	819
СТАТТЯ 881. СТРАХУВАННЯ ОБ'ЄКТА БУДІВНИЦТВА	820
СТАТТЯ 882. ПЕРЕДАННЯ ТА ПРИЙНЯТТЯ РОБІТ.....	820
СТАТТЯ 883. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДРЯДНИКА.....	822
СТАТТЯ 884. ГАРАНТІЇ ЯКОСТІ У ДОГОВОРІ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДРЯДУ	822
СТАТТЯ 885. УСУНЕННЯ НЕДОЛІКІВ ЗА РАХУНОК ЗАМОВНИКА.....	824
СТАТТЯ 886. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗАМОВНИКА	824
§ 4. Підряд на проектні та пошукові роботи.....	824
СТАТТЯ 887. ДОГОВІР ПІДРЯДУ НА ПРОВЕДЕННЯ ПРОЕКТНИХ ТА ПОШУКОВИХ РОБІТ	824
СТАТТЯ 888. ВИХІДНІ ДАНІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРОЕКТНИХ ТА ПОШУКОВИХ РОБІТ.....	825
СТАТТЯ 889. ОБОВ'ЯЗКИ ЗАМОВНИКА.....	825
СТАТТЯ 890. ОБОВ'ЯЗКИ ПІДРЯДНИКА	826
СТАТТЯ 891. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДРЯДНИКА ЗА НЕДОЛІКИ ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА РОБІТ.....	827
Глава 62 ВИКОНАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ АБО ДОСЛІДНО-КОНСТРУКТОРСЬКИХ ТА ТЕХНОЛОГІЧНИХ РОБІТ	827
СТАТТЯ 892. ДОГОВІР НА ВИКОНАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ АБО ДОСЛІДНОКОНСТРУКТОРСЬКИХ ТА ТЕХНОЛОГІЧНИХ РОБІТ	827
СТАТТЯ 893. ВИКОНАННЯ РОБІТ.....	828
СТАТТЯ 894. ПЕРЕДАННЯ, ПРИЙНЯТТЯ ТА ОПЛАТА РОБІТ.....	828
СТАТТЯ 895. КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ВІДОМОСТЕЙ ПРО ДОГОВІР.....	829
СТАТТЯ 896. ПРАВА СТОРІН НА РЕЗУЛЬТАТИ РОБІТ.....	829
СТАТТЯ 897. ОБОВ'ЯЗКИ ВИКОНАВЦЯ.....	830
СТАТТЯ 898. ОБОВ'ЯЗКИ ЗАМОВНИКА.....	830
СТАТТЯ 899. НАСЛІДКИ НЕМОЖЛИВОСТІ ДОСЯГНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТУ.....	831
СТАТТЯ 900. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЦЯ ЗА ПОРУШЕННЯ ДОГОВОРУ.....	831
Глава 63 ПОСЛУГИ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ.....	832
СТАТТЯ 901. ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	832
СТАТТЯ 902. ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	832
СТАТТЯ 903. ПЛАТА ЗА ДОГОВОРОМ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	833
СТАТТЯ 904. ВІДШКОДУВАННЯ ВИКОНАВЦЕВІ ФАКТИЧНИХ ВИТРАТ ЗА ДОГОВОРОМ ПРО БЕЗОПЛАТНЕ НАДАННЯ ПОСЛУГ	833
СТАТТЯ 905. СТРОК ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	834
СТАТТЯ 906. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЦЯ ЗА ПОРУШЕННЯ ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	834
СТАТТЯ 907. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ	834
Глава 64 ПЕРЕВЕЗЕННЯ.....	835
СТАТТЯ 908. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПЕРЕВЕЗЕННЯ.....	835
СТАТТЯ 909. ДОГОВІР ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖУ	836
СТАТТЯ 910. ДОГОВІР ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРА ТА БАГАЖУ.....	838
СТАТТЯ 911. ПРАВА ПАСАЖИРА	839
СТАТТЯ 912. ДОГОВІР ЧАРТЕРУ (ФРАХТУВАННЯ)	839
СТАТТЯ 913. ПЕРЕВЕЗЕННЯ У ПРЯМОМУ ЗМІШАНОМУ СПОЛУЧЕННІ	840
СТАТТЯ 914. ДОВГОСТРОКОВИЙ ДОГОВІР	841
СТАТТЯ 915. ПЕРЕВЕЗЕННЯ ТРАНСПОРТОМ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ.....	841
СТАТТЯ 916. ПРОВІЗНА ПЛАТА.....	841
СТАТТЯ 917. НАДАННЯ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ І ПЕРЕД'ЯВЛЕННЯ ВАНТАЖУ ДО ПЕРЕВЕЗЕННЯ	842
СТАТТЯ 918. ЗАВАНТАЖЕННЯ ТА ВИВАНТАЖЕННЯ ВАНТАЖУ	843
СТАТТЯ 919. СТРОК ДОСТАВКИ ВАНТАЖУ, ПАСАЖИРА, БАГАЖУ, ПОШТИ.....	843
СТАТТЯ 920. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ, ЩО ВИПЛИВАЮТЬ ІЗ ДОГОВОРУ ПЕРЕВЕЗЕННЯ	844
СТАТТЯ 921. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА НЕНАДАННЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ	844
СТАТТЯ 922. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА ЗАТРИМКУ ВІДПРАВЛЕННЯ ПАСАЖИРА ТА ПОРУШЕННЯ СТРОКУ ДОСТАВЛЕННЯ ПАСАЖИРА ДО ПУНКТУ ПРИЗНАЧЕННЯ	844

СТАТТЯ 923. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА ПРОСТРОЧЕННЯ ДОСТАВКИ ВАНТАЖУ	845
СТАТТЯ 924. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА ВТРАТУ, НЕСТАЧУ, ПСУВАННЯ АБО ПОШКОДЖЕННЯ ВАНТАЖУ, БАГАЖУ, ПОШТИ	845
СТАТТЯ 925. ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ПРЕТЕНЗІЙ І ПОЗОВІВ, ЩО ВИПЛИВАЮТЬ ІЗ ДОГОВОРУ ПЕРЕВЕЗЕННЯ	845
СТАТТЯ 926. ПОЗОВИ ЩОДО ПЕРЕВЕЗЕННЯ У ЗАКОРДОННОМУ СПОЛУЧЕННІ	846
СТАТТЯ 927. СТРАХУВАННЯ ВАНТАЖІВ, ПАСАЖИРІВ І БАГАЖУ	846
СТАТТЯ 928. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ЗА ШКОДУ, ЗАВДАНУ КАЛІЦТВОМ, ІНШИМ УШКОДЖЕННЯМ ЗДОРОВ'Я АБО СМЕРТЮ ПАСАЖИРА	846
Глава 65 ТРАНСПОРТНЕ ЕКСПЕДИРУВАННЯ	847
СТАТТЯ 929. ДОГОВІР ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	847
СТАТТЯ 930. ФОРМА ДОГОВОРУ ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	850
СТАТТЯ 931. ПЛАТА ЗА ДОГОВОРОМ ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	850
СТАТТЯ 932. ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	851
СТАТТЯ 933. ДОКУМЕНТИ ТА ІНША ІНФОРМАЦІЯ, ЩО НАДАЮТЬСЯ ЕКСПЕДИТОРОВІ	851
СТАТТЯ 934. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЕКСПЕДИТОРА ЗА ДОГОВОРОМ ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	852
СТАТТЯ 935. ВІДМОВА ВІД ДОГОВОРУ ТРАНСПОРТНОГО ЕКСПЕДИРУВАННЯ	852
Глава 66 ЗБЕРІГАННЯ	852
§ 1. Загальні положення про зберігання	852
СТАТТЯ 936. ДОГОВІР ЗБЕРІГАННЯ	852
СТАТТЯ 937. ФОРМА ДОГОВОРУ ЗБЕРІГАННЯ	853
СТАТТЯ 938. СТРОК ЗБЕРІГАННЯ	854
СТАТТЯ 939. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВІДМОВИ ПОКЛАЖОДАВЦЯ ВІД ПЕРЕДАННЯ РЕЧІ НА ЗБЕРІГАННЯ	854
СТАТТЯ 940. ОБОВ'ЯЗОК ПРИЙНЯТИ РІЧ НА ЗБЕРІГАННЯ	854
СТАТТЯ 941. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ, ВИЗНАЧЕНИХ РОДОВИМИ ОЗНАКАМИ	855
СТАТТЯ 942. ОБОВ'ЯЗОК ЗБЕРІГАЧА ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СХОРОННОСТІ РЕЧІ	855
СТАТТЯ 943. ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ЗБЕРІГАННЯ	855
СТАТТЯ 944. КОРИСТУВАННЯ РІЧЧЮ, ПЕРЕДАНОЮ НА ЗБЕРІГАННЯ	856
СТАТТЯ 945. ЗМІНА УМОВ ЗБЕРІГАННЯ	856
СТАТТЯ 946. ПЛАТА ЗА ЗБЕРІГАННЯ	856
СТАТТЯ 947. ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ НА ЗБЕРІГАННЯ	857
СТАТТЯ 948. ОБОВ'ЯЗОК ПОКЛАЖОДАВЦЯ ЗАБРАТИ РІЧ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ СТРОКУ ЗБЕРІГАННЯ	857
СТАТТЯ 949. ОБОВ'ЯЗОК ЗБЕРІГАЧА ПОВЕРНУТИ РІЧ	857
СТАТТЯ 950. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗБЕРІГАЧА ЗА ВТРАТУ (НЕСТАЧУ) АБО ПОШКОДЖЕННЯ РЕЧІ	857
СТАТТЯ 951. ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ, ЗАВДАНИХ ПОКЛАЖОДАВЦЕВІ	858
СТАТТЯ 952. ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ, ЗАВДАНИХ ЗБЕРІГАЧЕВІ	858
СТАТТЯ 953. ПОВЕРНЕННЯ РЕЧІ НА ВИМОГУ ПОКЛАЖОДАВЦЯ	859
СТАТТЯ 954. ЗБЕРІГАННЯ ЗА ЗАКОНОМ	859
СТАТТЯ 955. ЗАСТОСУВАННЯ ЗАГАЛЬНИХ ПОЛОЖЕНЬ ПРО ЗБЕРІГАННЯ ДО ОКРЕМИХ ЙОГО ВИДІВ	859
§ 2. Зберігання на товарному складі	859
СТАТТЯ 956. ПОНЯТТЯ ТОВАРНОГО СКЛАДУ	859
СТАТТЯ 957. ДОГОВІР СКЛАДСЬКОГО ЗБЕРІГАННЯ	861
СТАТТЯ 958. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ, ВИЗНАЧЕНИХ РОДОВИМИ ОЗНАКАМИ, З ПРАВОМ РОЗПОРЯДЖАННЯ НИМИ	861
СТАТТЯ 959. ОГЛЯД ТОВАРУ	862
СТАТТЯ 960. ЗМІНА УМОВ ЗБЕРІГАННЯ ТА СТАН ТОВАРУ	862
СТАТТЯ 961. СКЛАДСЬКІ ДОКУМЕНТИ	862
СТАТТЯ 962. ПОДВІЙНЕ СКЛАДСЬКЕ СВДОЦТВО	863
СТАТТЯ 963. ПРАВА ВОЛОДІЛЬЦЯ СКЛАДСЬКОГО ТА ЗАСТАВНОГО СВДОЦТВА	864
СТАТТЯ 964. ПЕРЕДАННЯ СКЛАДСЬКОГО ТА ЗАСТАВНОГО СВДОЦТВА	865
СТАТТЯ 965. ПРОСТЕ СКЛАДСЬКЕ СВДОЦТВО	866
СТАТТЯ 966. ВИДАЧА ТОВАРУ ЗА ПОДВІЙНИМ СКЛАДСЬКИМ СВДОЦТВОМ	866
§ 3. Спеціальні види зберігання	867
СТАТТЯ 967. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧІ У ЛОМБАРДІ	867
СТАТТЯ 968. ПРОДАЖ РЕЧІ, ЯКУ ПОКЛАЖОДАВЕЦЬ НЕ ЗАБРАВ З ЛОМБАРДУ	868
СТАТТЯ 969. ЗБЕРІГАННЯ ЦІННОСТЕЙ У БАНКУ	868

СТАТТЯ 970. ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕЙФА, ЩО ОХОРОНЯЄТЬСЯ БАНКОМ.....	869
СТАТТЯ 971. ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕЙФА, ЩО НЕ ОХОРОНЯЄТЬСЯ БАНКОМ.....	869
СТАТТЯ 972. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ У КАМЕРАХ СХОВУ ОРГАНІЗАЦІЙ, ПІДПРИЄМСТВ ТРАНСПОРТУ	869
СТАТТЯ 973. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ У ГАРДЕРОБІ ОРГАНІЗАЦІЇ	870
СТАТТЯ 974. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ ПАСАЖИРА ПІД ЧАС ЙОГО ПЕРЕВЕЗЕННЯ	871
СТАТТЯ 975. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ У ГОТЕЛІ.....	871
СТАТТЯ 976. ЗБЕРІГАННЯ РЕЧЕЙ, ЩО Є ПРЕДМЕТОМ СПОРУ	871
СТАТТЯ 977. ЗБЕРІГАННЯ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ	872
СТАТТЯ 978. ДОГОВІР ОХОРОНИ.....	874
Глава 67 СТРАХУВАННЯ	875
СТАТТЯ 979. ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ	875
СТАТТЯ 980. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.....	876
СТАТТЯ 981. ФОРМА ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.....	877
СТАТТЯ 982. ІСТОТНІ УМОВИ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.....	878
СТАТТЯ 983. МОМЕНТ НАБРАННЯ ЧИННОСТІ ДОГОВОРОМ СТРАХУВАННЯ.....	878
СТАТТЯ 984. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ СТРАХУВАННЯ	878
СТАТТЯ 985. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ НА КОРИСТЬ ТРЕТЬОЇ ОСОБИ.....	880
СТАТТЯ 986. СПІВСТРАХУВАННЯ.....	881
СТАТТЯ 987. ДОГОВІР ПЕРЕСТРАХУВАННЯ	881
СТАТТЯ 988. ОБОВ'ЯЗКИ СТРАХОВИКА.....	882
СТАТТЯ 989. ОБОВ'ЯЗКИ СТРАХУВАЛЬНИКА	883
СТАТТЯ 990. УМОВИ ТА ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ	884
СТАТТЯ 991. ВІДМОВА ВІД ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ.....	884
СТАТТЯ 992. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТРАХОВИКА	885
СТАТТЯ 993. ПЕРЕХІД ДО СТРАХОВИКА ПРАВ СТРАХУВАЛЬНИКА ЩОДО ОСОБИ, ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА ЗАВДАНІ ЗБИТКИ.....	885
СТАТТЯ 994. ЗМІНА СТРАХУВАЛЬНИКА – ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ У ДОГОВОРІ СТРАХУВАННЯ	886
СТАТТЯ 995. НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – СТРАХУВАЛЬНИКА	886
СТАТТЯ 996. НАСЛІДКИ ВИЗНАННЯ СТРАХУВАЛЬНИКА – ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ НЕДІЄЗДАТНОЮ АБО ОБМЕЖЕННЯ ЇЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ.....	886
СТАТТЯ 997. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.....	887
СТАТТЯ 998. НЕДІЙСНІСТЬ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.....	888
СТАТТЯ 999. ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ.....	889
Глава 68 ДОРУЧЕННЯ.....	891
СТАТТЯ 1000. ДОГОВІР ДОРУЧЕННЯ	891
СТАТТЯ 1001. СТРОК ДОГОВОРУ ДОРУЧЕННЯ.....	892
СТАТТЯ 1002. ПРАВО ПОВІРЕНОГО НА ПЛАТУ	892
СТАТТЯ 1003. ЗМІСТ ДОРУЧЕННЯ	892
СТАТТЯ 1004. ВИКОНАННЯ ДОРУЧЕННЯ.....	893
СТАТТЯ 1005. ОСОБИСТЕ ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ДОРУЧЕННЯ.....	893
СТАТТЯ 1006. ОБОВ'ЯЗКИ ПОВІРЕНОГО.....	894
СТАТТЯ 1007. ОБОВ'ЯЗКИ ДОВІРИТЕЛЯ	894
СТАТТЯ 1008. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ ДОРУЧЕННЯ.....	895
СТАТТЯ 1009. НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ ДОРУЧЕННЯ.....	895
СТАТТЯ 1010. ОБОВ'ЯЗКИ СПАДКОЄМЦЯ ПОВІРЕНОГО ТА ЛІКВІДАТОРА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – ПОВІРЕНОГО	896
Глава 69 КОМІСІЯ	896
СТАТТЯ 1011. ДОГОВІР КОМІСІЇ.....	896
СТАТТЯ 1012. УМОВИ ДОГОВОРУ КОМІСІЇ.....	897
СТАТТЯ 1013. КОМІСІЙНА ПЛАТА	898
СТАТТЯ 1014. ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ КОМІСІЇ.....	898
СТАТТЯ 1015. СУБКОМІСІЯ.....	898
СТАТТЯ 1016. ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ, УКЛАДЕНОГО КОМІСІОНЕРОМ З ТРЕТЬОЮ ОСОБОЮ.....	899
СТАТТЯ 1017. ВІДСТУП ВІД ВКАЗІВОК КОМІТЕНТА	899
СТАТТЯ 1018. ПРАВО ВЛАСНОСТІ КОМІТЕНТА	900
СТАТТЯ 1019. ПРАВО КОМІСІОНЕРА НА ПРИТРИМАННЯ РЕЧІ.....	900
СТАТТЯ 1020. ПРАВО КОМІСІОНЕРА НА ВІДРАХУВАННЯ З ГРОШОВИХ КОШТІВ, ЩО НАЛЕЖАТЬ КОМІТЕНТОВІ	901
СТАТТЯ 1021. ОБОВ'ЯЗОК КОМІСІОНЕРА ЗБЕРІГАТИ МАЙНО КОМІТЕНТА	901

СТАТТЯ 1022. ЗВІТ КОМІСІОНЕРА	901
СТАТТЯ 1023. ПРИЙНЯТТЯ КОМІТЕТОМ ВИКОНАННЯ ЗА ДОГОВОРОМ КОМІСІЇ	902
СТАТТЯ 1024. ПРАВО КОМІСІОНЕРА НА ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ, ЗРОБЛЕНИХ НИМ У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКОНАННЯМ ДОГОВОРУ КОМІСІЇ	902
СТАТТЯ 1025. ПРАВО КОМІТЕНТА НА ВІДМОВУ ВІД ДОГОВОРУ КОМІСІЇ	902
СТАТТЯ 1026. ПРАВО КОМІСІОНЕРА НА ВІДМОВУ ВІД ДОГОВОРУ КОМІСІЇ	903
СТАТТЯ 1027. НАСЛІДКИ СМЕРТІ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ АБО ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – КОМІСІОНЕРА	903
СТАТТЯ 1028. ОСОБЛИВОСТІ ОКРЕМИХ ВИДІВ КОМІСІЇ	904
Глава 70 УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	904
СТАТТЯ 1029. ДОГОВІР УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	904
СТАТТЯ 1030. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	905
СТАТТЯ 1031. ФОРМА ДОГОВОРУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	906
СТАТТЯ 1032. УСТАНОВНИК УПРАВЛІННЯ	906
СТАТТЯ 1033. УПРАВИТЕЛЬ	907
СТАТТЯ 1034. ОСОБА, ЯКА НАБУВАЄ ВИГОДИ ВІД МАЙНА, ЩО ПЕРЕДАНЕ В УПРАВЛІННЯ	907
СТАТТЯ 1035. ІСТОТНІ УМОВИ ДОГОВОРУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	908
СТАТТЯ 1036. СТРОК ДОГОВОРУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	908
СТАТТЯ 1037. ПРАВА ТА ОBOB'ЯЗКИ УПРАВИТЕЛЯ	908
СТАТТЯ 1038. ЗДІЙСНЕННЯ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	909
СТАТТЯ 1039. ПЕРЕДАННЯ В УПРАВЛІННЯ МАЙНА, ЩО Є ПРЕДМЕТОМ ДОГОВОРУ ЗАСТАВИ	909
СТАТТЯ 1040. ЗВЕРНЕННЯ СТЯГНЕННЯ НА МАЙНО, ПЕРЕДАНЕ В УПРАВЛІННЯ, ЗА ВИМОГОЮ КРЕДИТОРА УСТАНОВНИКА УПРАВЛІННЯ	909
СТАТТЯ 1041. ПЕРЕДАННЯ ПРАВА УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ ІНШІЙ ОСОБІ	910
СТАТТЯ 1042. ПРАВО УПРАВИТЕЛЯ НА ПЛАТУ	910
СТАТТЯ 1043. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВИТЕЛЯ	910
СТАТТЯ 1044. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ	912
СТАТТЯ 1045. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ	913
Глава 71 ПОЗИКА. КРЕДИТ. БАНКІВСЬКИЙ ВКЛАД	914
§ 1. Позика	914
СТАТТЯ 1046. ДОГОВІР ПОЗИКИ	914
СТАТТЯ 1047. ФОРМА ДОГОВОРУ ПОЗИКИ	915
СТАТТЯ 1048. ПРОЦЕНТИ ЗА ДОГОВОРОМ ПОЗИКИ	915
СТАТТЯ 1049. ОBOB'ЯЗОК ПОЗИЧАЛЬНИКА ПОВЕРНУТИ ПОЗИКУ	916
СТАТТЯ 1050. НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧАЛЬНИКОМ	917
СТАТТЯ 1051. ОСПОРЮВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИКИ	917
СТАТТЯ 1052. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗOBOB'ЯЗАННЯ ПОЗИЧАЛЬНИКОМ	918
СТАТТЯ 1053. НОВАЦІЯ БОРГУ У ПОЗИКОВЕ ЗOBOB'ЯЗАННЯ	918
§ 2. Кредит	918
СТАТТЯ 1054. КРЕДИТНИЙ ДОГОВІР	918
СТАТТЯ 1055. ФОРМА КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ	920
СТАТТЯ 1056. ВІДМОВА ВІД НАДАННЯ АБО ОДЕРЖАННЯ КРЕДИТУ	920
СТАТТЯ 1056.1. ПРОЦЕНТИ ЗА КРЕДИТНИМ ДОГОВОРОМ	921
СТАТТЯ 1057. КОМЕРЦІЙНИЙ КРЕДИТ	923
СТАТТЯ 1057-1. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕДІЙСНОСТІ КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ	923
§ 3. Банківський вклад	925
СТАТТЯ 1058. ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ	925
СТАТТЯ 1059. ФОРМА ДОГОВОРУ БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ	925
СТАТТЯ 1060. ВИДИ БАНКІВСЬКИХ ВКЛАДІВ	926
СТАТТЯ 1061. ПРОЦЕНТИ НА БАНКІВСЬКИЙ ВКЛАД	927
СТАТТЯ 1062. ВНЕСЕННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ НА РАХУНОК ВКЛАДНИКА ІНШОЮ ОСОБОЮ	928
СТАТТЯ 1063. ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ НА КОРИСТЬ ТРЕТЬОЇ ОСОБИ	928
СТАТТЯ 1064. ОЩАДНА КНИЖКА	929
СТАТТЯ 1065. ОЩАДНИЙ (ДЕПОЗИТНИЙ) СЕРТИФІКАТ	930
Глава 72 БАНКІВСЬКИЙ РАХУНОК	930
СТАТТЯ 1066. ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО РАХУНКА	930
СТАТТЯ 1067. УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ БАНКІВСЬКОГО РАХУНКА	931
СТАТТЯ 1068. ОПЕРАЦІЇ ЗА РАХУНКОМ, ЩО ВИКОНУЮТЬСЯ БАНКОМ	933
СТАТТЯ 1069. КРЕДИТУВАННЯ РАХУНКА	933

СТАТТЯ 1070. ПРОЦЕНТИ ЗА КОРИСТУВАННЯ КОШТАМИ, ЩО ЗНАХОДЯТЬСЯ НА РАХУНКУ	934
СТАТТЯ 1071. ПІДСТАВИ СПИСАННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ З РАХУНКА	934
СТАТТЯ 1072. ЧЕРГОВІСТЬ СПИСАННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ З РАХУНКА	935
СТАТТЯ 1073. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ НЕНАЛЕЖНОГО ВИКОНАННЯ БАНКОМ ОПЕРАЦІЙ ЗА РАХУНКОМ КЛІЄНТА	935
СТАТТЯ 1074. ОБМЕЖЕННЯ ПРАВА РОЗПОРЯДЖАННЯ РАХУНКОМ	936
СТАТТЯ 1075. РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ БАНКІВСЬКОГО РАХУНКА	936
СТАТТЯ 1076. БАНКІВСЬКА ТАЄМНИЦЯ	940
Глава 73 ФАКТОРИНГ	942
СТАТТЯ 1077. ПОНЯТТЯ ДОГОВОРУ ФАКТОРИНГУ	942
СТАТТЯ 1078. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ ФАКТОРИНГУ	942
СТАТТЯ 1079. СТОРОНИ У ДОГОВОРІ ФАКТОРИНГУ	943
СТАТТЯ 1080. НЕДІЙСНІСТЬ ЗАБОРОНИ ВІДСТУПЛЕННЯ ПРАВА ГРОШОВОЇ ВИМОГИ	943
СТАТТЯ 1081. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЛІЄНТА ПЕРЕД ФАКТОРОМ	943
СТАТТЯ 1082. ВИКОНАННЯ БОРЖНИКОМ ГРОШОВОЇ ВИМОГИ ФАКТОРОВІ	944
СТАТТЯ 1083. НАСТУПНЕ ВІДСТУПЛЕННЯ ПРАВА ГРОШОВОЇ ВИМОГИ	944
СТАТТЯ 1084. ПРАВА ФАКТОРА	945
СТАТТЯ 1085. ЗУСТРІЧНІ ВИМОГИ БОРЖНИКА	945
СТАТТЯ 1086. ЗАХИСТ ПРАВ БОРЖНИКА	945
Глава 74 РОЗРАХУНКИ	946
§ 1. Загальні положення про розрахунки	946
СТАТТЯ 1087. ФОРМИ РОЗРАХУНКІВ	946
СТАТТЯ 1088. ВИДИ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ	950
§ 2. Розрахунки із застосуванням платіжних доручень	951
СТАТТЯ 1089. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗРАХУНКИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ПЛАТІЖНИХ ДОРУЧЕНЬ	951
СТАТТЯ 1090. УМОВИ ВИКОНАННЯ БАНКОМ ПЛАТІЖНОГО ДОРУЧЕННЯ	951
СТАТТЯ 1091. ВИКОНАННЯ ПЛАТІЖНОГО ДОРУЧЕННЯ	952
СТАТТЯ 1092. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕВИКОНАННЯ АБО НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАТІЖНОГО ДОРУЧЕННЯ	954
§ 3. Розрахунки за акредитивом	954
СТАТТЯ 1093. АКРЕДИТИВ	954
СТАТТЯ 1094. ВІДКЛИЧНИЙ АКРЕДИТИВ	955
СТАТТЯ 1095. БЕЗВІДКЛИЧНИЙ АКРЕДИТИВ	956
СТАТТЯ 1096. ВИКОНАННЯ АКРЕДИТИВА	956
СТАТТЯ 1097. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БАНКУ, ЩО ВИКОНУЄ АКРЕДИТИВ	959
СТАТТЯ 1098. ЗАКРИТТЯ АКРЕДИТИВА	960
§ 4. Розрахунки за інкасовими дорученнями	960
СТАТТЯ 1099. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗРАХУНКИ ЗА ІНКАСОВИМИ ДОРУЧЕННЯМИ	960
СТАТТЯ 1100. ВИКОНАННЯ ІНКАСОВОГО ДОРУЧЕННЯ	961
СТАТТЯ 1101. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕНІ ОПЕРАЦІЇ	963
§ 5. Розрахунки із застосуванням розрахункових чеків	964
СТАТТЯ 1102. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗРАХУНКИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ РОЗРАХУНКОВИХ ЧЕКІВ	964
СТАТТЯ 1103. ОПЛАТА ЧЕКА	965
СТАТТЯ 1104. ІНКАСУВАННЯ ЧЕКА	967
СТАТТЯ 1105. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НЕСПЛАТУ ЧЕКА	967
СТАТТЯ 1106. НАСЛІДКИ НЕСПЛАТИ ЧЕКА	967
Глава 75 РОЗПОРЯДЖАННЯ МАЙНОВИМИ ПРАВАМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	968
СТАТТЯ 1107. ВИДИ ДОГОВОРІВ ЩОДО РОЗПОРЯДЖАННЯ МАЙНОВИМИ ПРАВАМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	968
СТАТТЯ 1108. ЛІЦЕНЗІЯ НА ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТА ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	969
СТАТТЯ 1109. ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ДОГОВІР	970
СТАТТЯ 1110. СТРОК ЛІЦЕНЗІЙНОГО ДОГОВОРУ	972
СТАТТЯ 1111. ТИПОВИЙ ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ДОГОВІР	972
СТАТТЯ 1112. ДОГОВІР ПРО СТВОРЕННЯ ЗА ЗАМОВЛЕННЯМ І ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТА ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	973
СТАТТЯ 1113. ДОГОВІР ПРО ПЕРЕДАННЯ ВИКЛЮЧНИХ МАЙНОВИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	974

СТАТТЯ 1114. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ДОГОВОРІВ ЩОДО РОЗПОРЯДЖАННЯ МАЙНОВИМИ ПРАВАМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	974
Глава 76 КОМЕРЦІЙНА КОНЦЕСІЯ.....	975
СТАТТЯ 1115. ДОГОВІР КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	975
СТАТТЯ 1116. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	975
СТАТТЯ 1117. СТОРОНИ В ДОГОВОРІ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	976
СТАТТЯ 1118. ФОРМА ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ ТА ЙОГО ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ.....	976
СТАТТЯ 1119. ДОГОВІР КОМЕРЦІЙНОЇ СУБКОНЦЕСІЇ.....	976
СТАТТЯ 1120. ОБОВ'ЯЗКИ ПРАВОВОЛОДІЛЬЦЯ.....	977
СТАТТЯ 1121. ОБОВ'ЯЗКИ КОРИСТУВАЧА.....	977
СТАТТЯ 1122. ОСОБЛИВІ УМОВИ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	978
СТАТТЯ 1123. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРАВОВОЛОДІЛЬЦЯ ЗА ВИМОГАМИ, ЩО ПРЕД'ЯВЛЯЮТЬСЯ ДО КОРИСТУВАЧА.....	979
СТАТТЯ 1124. ПРАВО КОРИСТУВАЧА НА УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ НА НОВИЙ СТРОК.....	979
СТАТТЯ 1125. ЗМІНА ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	980
СТАТТЯ 1126. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	980
СТАТТЯ 1127. ЗБЕРЕЖЕННЯ ЧИННОСТІ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ У РАЗІ ЗМІНИ СТОРІН.....	981
СТАТТЯ 1128. НАСЛІДКИ ЗМІНИ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ ЧИ ІНШОГО ПОЗНАЧЕННЯ ПРАВОВОЛОДІЛЬЦЯ.....	981
СТАТТЯ 1129. НАСЛІДКИ ПРИПИНЕННЯ ПРАВА, КОРИСТУВАННЯ ЯКИМ НАДАНО ЗА ДОГОВОРОМ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ.....	982
Глава 77 СПІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ.....	982
§ 1. Загальні положення про спільну діяльність.....	982
СТАТТЯ 1130. ДОГОВІР ПРО СПІЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ.....	982
СТАТТЯ 1131. ФОРМА ТА УМОВИ ДОГОВОРУ ПРО СПІЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ.....	983
§ 2. Просте товариство.....	983
СТАТТЯ 1132. ДОГОВІР ПРОСТОГО ТОВАРИСТВА.....	983
СТАТТЯ 1133. ВКЛАДИ УЧАСНИКІВ.....	984
СТАТТЯ 1134. СПІЛЬНЕ МАЙНО УЧАСНИКІВ.....	984
СТАТТЯ 1135. ВЕДЕННЯ СПІЛЬНИХ СПРАВ УЧАСНИКІВ.....	985
СТАТТЯ 1136. ПРАВО УЧАСНИКА НА ІНФОРМАЦІЮ.....	985
СТАТТЯ 1137. СПІЛЬНІ ВИТРАТИ ТА ЗБИТКИ УЧАСНИКІВ.....	986
СТАТТЯ 1138. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УЧАСНИКІВ ЗА СПІЛЬНИМИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ.....	986
СТАТТЯ 1139. РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ.....	986
СТАТТЯ 1140. ВИДІЛ ЧАСТКИ УЧАСНИКА НА ВИМОГУ ЙОГО КРЕДИТОРА.....	987
СТАТТЯ 1141. ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ ПРОСТОГО ТОВАРИСТВА.....	987
СТАТТЯ 1142. ВІДМОВА УЧАСНИКА ВІД ПОДАЛЬШОЇ УЧАСТІ В ДОГОВОРІ ПРОСТОГО ТОВАРИСТВА ТА РОЗРВАННЯ ДОГОВОРУ.....	988
СТАТТЯ 1143. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УЧАСНИКА, ЩОДО ЯКОГО ДОГОВІР ПРОСТОГО ТОВАРИСТВА ПРИПИНЕНИЙ.....	988
Підрозділ 2. НЕДОГОВІРНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ.....	989
Глава 78 ПУБЛІЧНА ОБІЦЯНКА ВИНАГОРОДИ.....	989
§ 1. Публічна обіцянка винагороди без оголошення конкурсу.....	989
СТАТТЯ 1144. ПРАВО НА ПУБЛІЧНУ ОБІЦЯНКУ ВИНАГОРОДИ БЕЗ ОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ.....	989
СТАТТЯ 1145. ЗМІСТ ЗАВДАННЯ.....	990
СТАТТЯ 1146. СТРОК (ТЕРМІН) ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ.....	990
СТАТТЯ 1147. ЗМІНА УМОВ ПУБЛІЧНОЇ ОБІЦЯНКИ ВИНАГОРОДИ.....	990
СТАТТЯ 1148. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ.....	991
СТАТТЯ 1149. ПРИПИНЕННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ У ЗВ'ЯЗКУ З ПУБЛІЧНОЮ ОБІЦЯНКОЮ ВИНАГОРОДИ.....	991
§ 2. Публічна обіцянка нагороди за результатами конкурсу.....	991
СТАТТЯ 1150. ПРАВО НА ОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ.....	991
СТАТТЯ 1151. УМОВИ КОНКУРСУ.....	992
СТАТТЯ 1152. ЗМІНА УМОВ КОНКУРСУ.....	993
СТАТТЯ 1153. ВІДМОВА ВІД ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ.....	993
СТАТТЯ 1154. ПЕРЕМОЖЕЦЬ КОНКУРСУ.....	993
СТАТТЯ 1155. ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ, ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ ПОДАНІ НА КОНКУРС.....	994
СТАТТЯ 1156. ПРАВА ПЕРЕМОЖЦЯ КОНКУРСУ.....	994

СТАТТЯ 1157. ПОВЕРНЕННЯ УЧАСНИКУ КОНКУРСУ РЕЧІ, ПОДАНОЇ НА КОНКУРС.....	995
Глава 79 ВЧИНЕННЯ ДІЙ В МАЙНОВИХ ІНТЕРЕСАХ ІНШОЇ ОСОБИ БЕЗ ЇЇ ДОРУЧЕННЯ	995
СТАТТЯ 1158. ПРАВО НА ВЧИНЕННЯ ДІЙ В МАЙНОВИХ ІНТЕРЕСАХ ІНШОЇ ОСОБИ БЕЗ ЇЇ ДОРУЧЕННЯ	995
СТАТТЯ 1159. НАДАННЯ ЗВІТУ ПРО ВЧИНЕННЯ ДІЙ В МАЙНОВИХ ІНТЕРЕСАХ ІНШОЇ ОСОБИ БЕЗ ЇЇ ДОРУЧЕННЯ.....	996
СТАТТЯ 1160. ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ, ПОНЕСЕНИХ ОСОБОЮ У ЗВ'ЯЗКУ ІЗ ВЧИНЕННЯМ НЕЮ ДІЙ В МАЙНОВИХ ІНТЕРЕСАХ ІНШОЇ ОСОБИ БЕЗ ЇЇ ДОРУЧЕННЯ	997
Глава 80 РЯТУВАННЯ ЗДОРОВ'Я ТА ЖИТТЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, МАЙНА ФІЗИЧНОЇ АБО ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	997
СТАТТЯ 1161. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЩО ВИНИКАЮТЬ ВНАСЛІДОК РЯТУВАННЯ ЗДОРОВ'Я ТА ЖИТТЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ	997
СТАТТЯ 1162. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЩО ВИНИКАЮТЬ У ЗВ'ЯЗКУ З РЯТУВАННЯМ МАЙНА ІНШОЇ ОСОБИ	997
Глава 81 СТВОРЕННЯ ЗАГРОЗИ ЖИТТЮ, ЗДОРОВ'Ю, МАЙНУ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ АБО МАЙНУ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	998
СТАТТЯ 1163. УСУНЕННЯ ЗАГРОЗИ ЖИТТЮ, ЗДОРОВ'Ю, МАЙНУ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ АБО МАЙНУ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ.....	998
СТАТТЯ 1164. НАСЛІДКИ НЕУСУНЕННЯ ЗАГРОЗИ ЖИТТЮ, ЗДОРОВ'Ю, МАЙНУ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ АБО МАЙНУ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ.....	998
СТАТТЯ 1165. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВНАСЛІДОК НЕУСУНЕННЯ ЗАГРОЗИ ЖИТТЮ, ЗДОРОВ'Ю, МАЙНУ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ АБО МАЙНУ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ.....	999
Глава 82 ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ.....	999
§ 1. Загальні положення про відшкодування шкоди	999
СТАТТЯ 1166. ЗАГАЛЬНІ ПІДСТАВИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАВДАНУ МАЙНОВУ ШКОДУ.....	999
СТАТТЯ 1167. ПІДСТАВИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАВДАНУ МОРАЛЬНУ ШКОДУ	1010
СТАТТЯ 1168. ВІДШКОДУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ КАЛІЦТВОМ, ІНШИМ УШКОДЖЕННЯМ ЗДОРОВ'Я АБО СМЕРТЮ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ.....	1015
СТАТТЯ 1169. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОСОБОЮ У РАЗІ ЗДІЙСНЕННЯ НЕЮ ПРАВА НА САМОЗАХИСТ	1015
СТАТТЯ 1170. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ПРИЙНЯТТЯМ ЗАКОНУ ПРО ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ПЕВНЕ МАЙНО	1016
СТАТТЯ 1171. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ У СТАНІ КРАЙНЬОЇ НЕОБХІДНОСТІ	1016
СТАТТЯ 1172. ВІДШКОДУВАННЯ ЮРИДИЧНОЮ АБО ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ЇХНІМ ПРАЦІВНИКОМ ЧИ ІНШОЮ ОСОБОЮ	1017
СТАТТЯ 1173. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНОМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНОМ ВЛАДИ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АБО ОРГАНОМ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	1022
СТАТТЯ 1174. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ПОСАДОВОЮ АБО СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ ОРГАНУ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНУ ВЛАДИ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АБО ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	1022
СТАТТЯ 1175. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНОМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНОМ ВЛАДИ АВТОНОМНОЇ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АБО ОРГАНОМ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У СФЕРІ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	1022
СТАТТЯ 1176. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ НЕЗАКОННИМИ РІШЕННЯМИ, ДІЯМИ ЧИ БЕЗДІЯЛЬНІСТЮ ОРГАНУ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ, ПРОКУРАТУРИ АБО СУДУ.....	1023
СТАТТЯ 1177. ВІДШКОДУВАННЯ (КОМПЕНСАЦІЯ) МАЙНОВОЇ ШКОДИ ФІЗИЧНІЙ ОСОБИ, ЯКА ПОТЕРПІЛА ВІД КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ	1026
СТАТТЯ 1178. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ МАЛОЛІТНЬОЮ ОСОБОЮ.....	1026
СТАТТЯ 1179. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ НЕПОВНОЛІТНЬОЮ ОСОБОЮ	1027
СТАТТЯ 1180. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ НЕПОВНОЛІТНЬОЮ ОСОБОЮ ПІСЛЯ НАБУТТЯ НЕЮ ПОВНОЇ ЦИВІЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ	1028
СТАТТЯ 1181. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ КІЛЬКОМА МАЛОЛІТНІМИ ОСОБАМИ	1028
СТАТТЯ 1182. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ КІЛЬКОМА НЕПОВНОЛІТНІМИ ОСОБАМИ	1029
СТАТТЯ 1183. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ БАТЬКАМИ, ПОЗБАВЛЕНИМИ БАТЬКІВСЬКИХ ПРАВ.....	1029
СТАТТЯ 1184. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ НЕДІЄЗДАТНОЮ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ.....	1029
СТАТТЯ 1185. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЦИВІЛЬНА ДІЄЗДАТНІСТЬ ЯКОЇ ОБМЕЖЕНА	1030

СТАТТЯ 1186. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ, ЯКА НЕ УСВІДОМЛЮВАЛА ЗНАЧЕННЯ СВОЇХ ДІЙ ТА (АБО) НЕ МОГЛА КЕРУВАТИ НИМИ.....	1030
СТАТТЯ 1187. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ДЖЕРЕЛОМ ПІДВИЩЕНОЇ НЕБЕЗПЕКИ	1031
СТАТТЯ 1188. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВНАСЛІДОК ВЗАЄМОДІЇ КІЛЬКОХ ДЖЕРЕЛ ПІДВИЩЕНОЇ НЕБЕЗПЕКИ.....	1032
СТАТТЯ 1189. ВІДШКОДУВАННЯ ЯДЕРНОЇ ШКОДИ.....	1032
СТАТТЯ 1190. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ СПІЛЬНО КІЛЬКОМА ОСОБАМИ	1036
СТАТТЯ 1191. ПРАВО ЗВОТНОЇ ВИМОГИ ДО ВИННОЇ ОСОБИ.....	1036
СТАТТЯ 1192. СПОСОБИ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ МАЙНУ ПОТЕРПІЛОГО.....	1037
СТАТТЯ 1193. УРАХУВАННЯ ВИНИ ПОТЕРПІЛОГО І МАТЕРІАЛЬНОГО СТАНОВИЩА ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА ЗАВДАЛА ШКОДИ.....	1037
СТАТТЯ 1194. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ ОСОБОЮ, ЯКА ЗАСТРАХУВАЛА СВОЮ ЦИВІЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ.....	1038
§ 2. Відшкодування шкоди, завданої каліцтвом, іншим ушкодженням здоров'я або смертю	1038
СТАТТЯ 1195. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ КАЛІЦТВОМ АБО ІНШИМ УШКОДЖЕННЯМ ЗДОРОВ'Я.....	1038
СТАТТЯ 1196. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ФІЗИЧНІЙ ОСОБИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ НЕЮ ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ	1039
СТАТТЯ 1197. ВИЗНАЧЕННЯ ЗАРОБІТКУ (ДОХОДУ), ВТРАЧЕНОГО ВНАСЛІДОК КАЛІЦТВА АБО ІНШОГО УШКОДЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ, ЯКА ПРАЦЮВАЛА ЗА ТРУДОВИМ ДОГОВОРОМ.....	1039
СТАТТЯ 1198. ВИЗНАЧЕННЯ ДОХОДУ, ВТРАЧЕНОГО ВНАСЛІДОК КАЛІЦТВА АБО ІНШОГО УШКОДЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ — ПІДПРИЄМЦЯ.....	1040
СТАТТЯ 1199. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ КАЛІЦТВОМ АБО ІНШИМ УШКОДЖЕННЯМ ЗДОРОВ'Я МАЛОЛІТНЬОЇ АБО НЕПОВНОЛІТНЬОЇ ОСОБИ.....	1041
СТАТТЯ 1200. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ СМЕРТЮ ПОТЕРПІЛОГО.....	1042
СТАТТЯ 1201. ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ НА ПОХОВАННЯ	1043
СТАТТЯ 1202. ПОРЯДОК ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ.....	1044
СТАТТЯ 1203. ЗБІЛЬШЕННЯ РОЗМІРУ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ НА ВИМОГУ ПОТЕРПІЛОГО У РАЗІ ЗМІНИ СТАНУ ЙОГО ПРАЦЕЗДАТНОСТІ	1044
СТАТТЯ 1204. ЗМЕНШЕННЯ РОЗМІРУ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ НА ВИМОГУ ОСОБИ, ЯКА ЗАВДАЛА ШКОДИ.....	1044
СТАТТЯ 1205. ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ У РАЗІ ПРИПИНЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ, ЗОБОВ'ЯЗАНОЇ ВІДШКОДУВАТИ ШКОДУ	1045
СТАТТЯ 1206. ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ НА ЛІКУВАННЯ ОСОБИ, ЯКА ПОТЕРПІЛА ВІД ЗЛОЧИНУ.....	1045
СТАТТЯ 1207. ОБОВ'ЯЗОК ДЕРЖАВИ ВІДШКОДУВАТИ ШКОДУ, ЗАВДАНУ КАЛІЦТВОМ, ІНШИМ УШКОДЖЕННЯМ ЗДОРОВ'Я АБО СМЕРТЮ ВНАСЛІДОК ЗЛОЧИНУ	1047
СТАТТЯ 1208. ЗБІЛЬШЕННЯ РОЗМІРУ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ У ЗВ'ЯЗКУ З ПІДВИЩЕННЯМ ВАРТОСТІ ЖИТТЯ І ЗБІЛЬШЕННЯМ РОЗМІРУ МІНІМАЛЬНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ.....	1047
§ 3. Відшкодування шкоди, завданої внаслідок недоліків товарів, робіт (послуг)	1048
СТАТТЯ 1209. ПІДСТАВИ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВНАСЛІДОК НЕДОЛІКІВ ТОВАРУ, РОБІТ (ПОСЛУГ)	1048
СТАТТЯ 1210. ОСОБИ, ЗОБОВ'ЯЗАНІ ВІДШКОДУВАТИ ШКОДУ, ЗАВДАНУ ВНАСЛІДОК НЕДОЛІКІВ ТОВАРІВ, РОБІТ (ПОСЛУГ)	1049
СТАТТЯ 1211. СТРОКИ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВНАСЛІДОК НЕДОЛІКІВ ТОВАРУ, РОБІТ (ПОСЛУГ).....	1050
СТАТТЯ 1211.1. ОСОБЛИВОСТІ ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ВНАСЛІДОК НЕДОЛІКІВ ТОВАРУ, ЩО Є РУХОМИМ МАЙНОМ.....	1050
Глава 83 НАБУТТЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ МАЙНА БЕЗ ДОСТАТНЬОЇ ПРАВОВОЇ ПІДСТАВИ.....	1052
СТАТТЯ 1212. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ У ЗВ'ЯЗКУ З НАБУТТЯМ, ЗБЕРЕЖЕННЯМ МАЙНА БЕЗ ДОСТАТНЬОЇ ПРАВОВОЇ ПІДСТАВИ.....	1052
СТАТТЯ 1213. ПОВЕРНЕННЯ В НАТУРІ БЕЗПІДСТАВНО НАБУТОГО МАЙНА	1053
СТАТТЯ 1214. ВІДШКОДУВАННЯ ДОХОДІВ ВІД БЕЗПІДСТАВНО НАБУТОГО МАЙНА І ВИТРАТ НА ЙОГО УТРИМАННЯ	1053
СТАТТЯ 1215. БЕЗПІДСТАВНО НАБУТЕ МАЙНО, ЩО НЕ ПІДЛЯГАЄ ПОВЕРНЕННЮ	1054
КНИГА ШОСТА СПАДКОВЕ ПРАВО.....	1055
Глава 84 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПАДКУВАННЯ.....	1055
СТАТТЯ 1216. ПОНЯТТЯ СПАДКУВАННЯ.....	1055
СТАТТЯ 1217. ВИДИ СПАДКУВАННЯ.....	1055
СТАТТЯ 1218. СКЛАД СПАДЩИНИ.....	1056

СТАТТЯ 1219. ПРАВА ТА ОBOB'ЯЗКИ ОСОБИ, ЯКІ НЕ ВХОДЯТЬ ДО СКЛАДУ СПАДЩИНИ	1056
СТАТТЯ 1220. ВІДКРИТТЯ СПАДЩИНИ	1057
СТАТТЯ 1221. МІСЦЕ ВІДКРИТТЯ СПАДЩИНИ	1057
СТАТТЯ 1222. СПАДКОЄМЦІ	1060
СТАТТЯ 1223. ПРАВО НА СПАДКУВАННЯ	1060
СТАТТЯ 1224. УСУНЕННЯ ВІД ПРАВА НА СПАДКУВАННЯ	1061
СТАТТЯ 1225. СПАДКУВАННЯ ПРАВА НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ	1063
СТАТТЯ 1226. СПАДКУВАННЯ ЧАСТКИ У ПРАВІ СПІЛЬНОЇ СУМІСНОЇ ВЛАСНОСТІ.....	1064
СТАТТЯ 1227. ПРАВО НА ОДЕРЖАННЯ СУМ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ, ПЕНСІЇ, СТИПЕНДІЇ, АЛІМЕНТІВ, ІНШИХ СОЦІАЛЬНИХ ВИПЛАТ, ЯКІ НАЛЕЖАЛИ СПАДКОДАВЦЕВІ	1064
СТАТТЯ 1228. СПАДКУВАННЯ ПРАВА НА ВКЛАД У БАНКУ (ФІНАНСОВІЙ УСТАНОВІ)	1065
СТАТТЯ 1229. СПАДКУВАННЯ ПРАВА НА ОДЕРЖАННЯ СТРАХОВИХ ВИПЛАТ (СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ).....	1065
СТАТТЯ 1230. СПАДКУВАННЯ ПРАВА НА ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ, МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ ТА СПЛАТУ НЕУСТОЙКИ	1066
СТАТТЯ 1231. СПАДКУВАННЯ ОBOB'ЯЗКУ ВІДШКОДУВАТИ МАЙНОВУ ШКОДУ (ЗБИТКИ) ТА МОРАЛЬНУ ШКОДУ, ЯКА БУЛА ЗАВДАНА СПАДКОДАВЦЕМ.....	1067
СТАТТЯ 1232. ОBOB'ЯЗОК СПАДКОЄМЦІВ ВІДШКОДУВАТИ ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ, ДОГЛЯД, ЛІКУВАННЯ ТА ПОХОВАННЯ СПАДКОДАВЦЯ.....	1067
СТАТТЯ 1232 ¹ . СПАДКУВАННЯ ПРАВ ТА ОBOB'ЯЗКІВ ЗА ДОГОВОРОМ ОРЕНДИ ЖИТЛА З ВИКУПОМ	1068
Глава 85 СПАДКУВАННЯ ЗА ЗАПОВІТОМ	1068
СТАТТЯ 1233. ПОНЯТТЯ ЗАПОВІТУ	1068
СТАТТЯ 1234. ПРАВО НА ЗАПОВІТ	1069
СТАТТЯ 1235. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА ПРИЗНАЧЕННЯ СПАДКОЄМЦІВ.....	1069
СТАТТЯ 1236. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СПАДЩИНИ, ЩО МАЄ СПАДКУВАТИСЯ ЗА ЗАПОВІТОМ.....	1070
СТАТТЯ 1237. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА ЗАПОВІДАЛЬНИЙ ВІДКАЗ	1070
СТАТТЯ 1238. ПРЕДМЕТ ЗАПОВІДАЛЬНОГО ВІДКАЗУ	1071
СТАТТЯ 1239. ВТРАТА ЧИННОСТІ ЗАПОВІДАЛЬНИМ ВІДКАЗОМ	1071
СТАТТЯ 1240. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА ПОКЛАДЕННЯ НА СПАДКОЄМЦЯ ІНШИХ ОBOB'ЯЗКІВ	1072
СТАТТЯ 1241. ПРАВО НА ОBOB'ЯЗКОВУ ЧАСТКУ У СПАДЩИНІ.....	1072
СТАТТЯ 1242. ЗАПОВІТ З УМОВОЮ	1076
СТАТТЯ 1243. ЗАПОВІТ ПОДРУЖЖЯ.....	1076
СТАТТЯ 1244. ПІДПРИЗНАЧЕННЯ СПАДКОЄМЦЯ	1077
СТАТТЯ 1245. СПАДКУВАННЯ ЧАСТИНИ СПАДЩИНИ, ЩО НЕ ОХОПЛЕНА ЗАПОВІТОМ	1077
СТАТТЯ 1246. ВСТАНОВЛЕННЯ СЕРВІТУТУ У ЗАПОВІТІ	1077
СТАТТЯ 1247. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ФОРМИ ЗАПОВІТУ	1078
СТАТТЯ 1248. ПОСВІДЧЕННЯ ЗАПОВІТУ НОТАРІУСОМ.....	1080
СТАТТЯ 1249. ПОСВІДЧЕННЯ НОТАРІУСОМ СЕКРЕТНИХ ЗАПОВІТІВ.....	1081
СТАТТЯ 1250. ОГолоШЕННЯ НОТАРІУСОМ СЕКРЕТНОГО ЗАПОВІТУ.....	1081
СТАТТЯ 1251. ПОСВІДЧЕННЯ ЗАПОВІТУ ПОСАДОВОЮ ОСОБОЮ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	1082
СТАТТЯ 1252. ПОСВІДЧЕННЯ ЗАПОВІТУ ІНШОЮ ПОСАДОВОЮ, СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ.....	1083
СТАТТЯ 1253. ПОСВІДЧЕННЯ ЗАПОВІТУ ПРИ СВДКАХ.....	1084
СТАТТЯ 1254. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА СКАСУВАННЯ ТА ЗМІНУ ЗАПОВІТУ	1085
СТАТТЯ 1255. ТАЄМНИЦЯ ЗАПОВІТУ.....	1086
СТАТТЯ 1256. ТЛУМАЧЕННЯ ЗАПОВІТУ	1086
СТАТТЯ 1257. НЕДІЙСНІСТЬ ЗАПОВІТУ	1087
Глава 86 СПАДКУВАННЯ ЗА ЗАКОНОМ	1088
СТАТТЯ 1258. ЧЕРГОВІСТЬ СПАДКУВАННЯ ЗА ЗАКОНОМ.....	1088
СТАТТЯ 1259. ЗМІНА ЧЕРГОВОСТІ ОДЕРЖАННЯ ПРАВА НА СПАДКУВАННЯ	1088
СТАТТЯ 1260. СПАДКУВАННЯ УСИНОВЛЕНИМИ ТА УСИНОВЛЮВАЧАМИ	1089
СТАТТЯ 1261. ПЕРША ЧЕРГА СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ.....	1090
СТАТТЯ 1262. ДРУГА ЧЕРГА СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ	1090
СТАТТЯ 1263. ТРЕТЯ ЧЕРГА СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ.....	1091
СТАТТЯ 1264. ЧЕТВЕРТА ЧЕРГА СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ.....	1091
СТАТТЯ 1265. П'ЯТА ЧЕРГА СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ.....	1092
СТАТТЯ 1266. СПАДКУВАННЯ ЗА ПРАВОМ ПРЕДСТАВЛЕННЯ.....	1092
СТАТТЯ 1267. РОЗМІР ЧАСТКИ У СПАДЩИНІ СПАДКОЄМЦІВ ЗА ЗАКОНОМ.....	1093
Глава 87 ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВА НА СПАДКУВАННЯ.....	1094
СТАТТЯ 1268. ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1094

СТАТТЯ 1269. ПОДАННЯ ЗАЯВИ ПРО ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1094
СТАТТЯ 1270. СТРОКИ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1095
СТАТТЯ 1271. ПРИЙНЯТТЯ ЗАПОВІДАЛЬНОГО ВІДКАЗУ	1096
СТАТТЯ 1272. НАСЛІДКИ ПРОПУЩЕННЯ СТРОКУ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1096
СТАТТЯ 1273. ПРАВО НА ВІДМОВУ ВІД ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1098
СТАТТЯ 1274. ПРАВО НА ВІДМОВУ ВІД ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ НА КОРИСТЬ ІНШОЇ ОСОБИ.....	1099
СТАТТЯ 1275. ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ВІДМОВИ ВІД ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ	1100
СТАТТЯ 1276. ПЕРЕХІД ПРАВА НА ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ.....	1101
СТАТТЯ 1277. ВІДУМЕРЛІСТЬ СПАДЩИНИ	1101
СТАТТЯ 1278. ПОДІЛ СПАДЩИНИ МІЖ СПАДКОЄМЦЯМИ	1103
СТАТТЯ 1279. ПЕРЕВАЖНЕ ПРАВО ОКРЕМИХ СПАДКОЄМЦІВ НА ВИДІЛ ЇМ СПАДКОВОГО МАЙНА В НАТУРІ.....	1103
СТАТТЯ 1280. ПЕРЕРОЗПОДІЛ СПАДЩИНИ.....	1104
СТАТТЯ 1281. ПЕРЕД'ЯВЛЕННЯ КРЕДИТОРОМ СПАДКОДАВЦЯ ВИМОГ ДО СПАДКОЄМЦІВ.....	1104
СТАТТЯ 1282. ОБОВ'ЯЗОК СПАДКОЄМЦІВ ЗАДОВОЛЬНИТИ ВИМОГИ КРЕДИТОРА.....	1105
СТАТТЯ 1283. ОХОРОНА СПАДКОВОГО МАЙНА	1105
СТАТТЯ 1284. ОХОРОНА СПАДКОВОГО МАЙНА ВИКОНАВЦЕМ ЗАПОВІТУ	1106
СТАТТЯ 1285. УПРАВЛІННЯ СПАДЩИНОЮ	1107
Глава 88 ВИКОНАННЯ ЗАПОВІТУ	1108
СТАТТЯ 1286. ПРАВО ЗАПОВІДАЧА НА ПРИЗНАЧЕННЯ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ	1108
СТАТТЯ 1287. ПРИЗНАЧЕННЯ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ СПАДКОЄМЦІВ.....	1108
СТАТТЯ 1288. ПРИЗНАЧЕННЯ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ НОТАРІУСОМ.....	1109
СТАТТЯ 1289. ЗГОДА ОСОБИ НА ПРИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ВИКОНАВЦЕМ ЗАПОВІТУ	1109
СТАТТЯ 1290. ПОВНОВАЖЕННЯ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ.....	1110
СТАТТЯ 1291. ПРАВО ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ НА ПЛАТУ ЗА ВИКОНАННЯ СВОЇХ ПОВНОВАЖЕНЬ	1111
СТАТТЯ 1292. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ЗАПОВІТУ	1111
СТАТТЯ 1293. ПРАВО НА ОСКАРЖЕННЯ ДІЙ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ	1112
СТАТТЯ 1294. СТРОК ЧИННОСТІ ПОВНОВАЖЕНЬ ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ	1112
СТАТТЯ 1295. ПРАВО ВИКОНАВЦЯ ЗАПОВІТУ НА ВІДМОВУ ВІД ЗДІЙСНЕННЯ СВОЇХ ПОВНОВАЖЕНЬ	1113
Глава 89 ОФОРМЛЕННЯ ПРАВА НА СПАДЩИНУ	1114
СТАТТЯ 1296. ПРАВО СПАДКОЄМЦЯ НА ОДЕРЖАННЯ СВДІОЦТВА ПРО ПРАВО НА СПАДЩИНУ.....	1114
СТАТТЯ 1297. ОБОВ'ЯЗОК СПАДКОЄМЦЯ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА СВДІОЦТВОМ ПРО ПРАВО НА СПАДЩИНУ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО	1114
СТАТТЯ 1298. СТРОК ВИДАЧІ СВДІОЦТВА ПРО ПРАВО НА СПАДЩИНУ	1115
СТАТТЯ 1299 ВИКЛЮЧЕНА ЗГІДНО З ЗАКОНОМ № 406-VII ВІД 0.4.07.2013	1116
СТАТТЯ 1300. ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СВДІОЦТВА ПРО ПРАВО НА СПАДЩИНУ	1116
СТАТТЯ 1301. ВИЗНАННЯ НЕДІЙСНИМ СВДІОЦТВА ПРО ПРАВО НА СПАДЩИНУ	1117
Глава 90 СПАДКОВИЙ ДОГОВІР.....	1117
СТАТТЯ 1302. ПОНЯТТЯ СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ	1117
СТАТТЯ 1303. СТОРОНИ У СПАДКОВОМУ ДОГОВОРІ.....	1117
СТАТТЯ 1304. ФОРМА СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ.....	1118
СТАТТЯ 1305. ОБОВ'ЯЗКИ НАБУВАЧА У СПАДКОВОМУ ДОГОВОРІ.....	1118
СТАТТЯ 1306. ОСОБЛИВОСТІ СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ З УЧАСТЮ ПОДРУЖЖЯ	1119
СТАТТЯ 1307. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ	1119
СТАТТЯ 1308. РОЗІРВАННЯ СПАДКОВОГО ДОГОВОРУ	1120
ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ.....	1120